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Vážení delegáti mestskej konferencie. 
Dnešnou členskou schôdzou sa posúvame do 2. polovice volebného obdobia rokov 2006 až 2009. V hodnotenom roku 2007 sme dosiahli výrazný pokrok pri riešení celoslovenského rybárskeho problému číslo 1. a to je problém s kormoránom veľkým.   Boli sme už v minulosti informovaní, že na základe žiadosti Rady SRZ v Žiline a rozhodnutia Ministerstva životného prostredia Slovenskej  republiky povolilo dňa  8. septembra 2006 Ministerstvo pôdohospodárstva SR výnimku z celoročnej ochrany  kormorána veľkého v čase od 1. októbra 2006 do 31. marca 2007. Výnimkou boli presne stanovené poľovné revíry na ktoré sa odstrel kormorána vzťahuje. Žiaľ, táto výnimka sa netýkala poľovných revírov v okolí našich rybárskych revírov. Povolenie na odstrel sa týkalo povodí vodných tokov Hrona, Oravy, Turca, Váhu od Martina smerom na Liptovský Hrádok a vodných nádrží Krpeľany, Liptovská Mara, Bešeňová a Tvrdošín. Na ostatných revíroch bolo  povolené len plašenie kormorána.

     Na celom Slovensku naďalej pokračovalo monitorovanie stavov kormorána veľkého,  ktorého sa zúčastnila i  naša organizácia pod vedením 1.podpredsedu p. Ladislava Pavlíka a za  spolupráce   hospodárov našich revírov. Na minuloročných členských schôdzach sme Vás informovali o  pozitívnej správe, ktorou bolo, že Ministerstvo životného prostredia SR pripravuje novelizáciu Zákona č. 543/2002 Zb. o ochrane prírody. Novela vylučuje kormorána veľkého z celoročného chránenia a tento druh bude zaradený do celoročného regulačného odstrelu, ktorý sa bude realizovať cestou poľovníckych združení. Vtedy sa predpokladalo, že proces pripomienkovania a následného schvaľovania by mal byť  ukončený do konca  júna roku 2007. Tento termín sa však posúval z dôvodu jednostanného postoja Spoločnosti pre ochranu vtáctva na Slovensku, ktorý nadradzoval ochranu jedného druhu nad inými živočíšnymi druhmi. Ale nakoniec sa dobrá vec predsa podarila a Ministerstvo pôdohospodárstva SR povolilo dňa  8.11.2007 podľa § 14 vyhlášky č.172/1975 Zb. o ochrane a o čase, spôsobe a podmienkach lovu niektorých druhov zveri výnimku na regulovaný odstrel 800 ks kormorána veľkého v čase od 21. novembra 2007 do 31. marca 2008 a od 1. októbra 2008 do 31. marca 2009, na revíroch tých rybárskych organizácií, ktoré o to požiadali v stanovenom čase. Po obdržaní písomného povolenia z Rady SRZ sme na deň 13. decembra zvolali do zasadačky nášho rybárskeho domu spoločnú poradu hospodárov poľovníckych združení, rybárskych revírov, zástupcov Regionálneho poľovníckeho združenie stredné Považie a zástupcov rybárskych organizácií Púchov a Považská Bystrica s cieľom dohodnúť sa o spoločnom postupe realizácie a dodržania podmienok povolenia na regulovaný odstrel kormorána. Podmienkou realizácie odstrelu bolo podpísanie Zmluvy o spolupráci pri realizácií výnimky na plašenie a odstrel medzi poľovníckym združením a rybárskou organizáciou. Naša organizácia podpísala zmluvy s nasledovnými poľovníckymi združeniami : Družba – Považská Podhradie, Kaňa – Plevník, Tiesňava – Považská Teplá, Skalka – Prosné, Hradisko – Púchov, Snožek – Pov. Bystrica a Stráň – Domaniža. Za našu organizáciu bol koordináciou   spolupráce s poľovníckymi združeniami  pri realizácií tejto výnimky poverený 1. podpredseda p. Ladislav Pavlík.

       Pár vetami si oživme  Zákon 595/2003 Z.z. o dani z príjmov, ktorý v § 50 umožňuje určeným prijímateľom medzi ktoré patrí i naša organizácia poskytnúť 2 % podielu zaplatenej dane z príjmu fyzických a právnických osôb. Použitie takto získanej čiastky je tiež zákonom presne vyhranené. V našom prípade je od tohto roku možné využiť tieto prostriedky  len na podporu rybárskeho športu detí a mládeže organizované pre tieto vekové skupiny v rámci nášho zväzu. Daňovník spracuje daňové priznanie a na príslušnom tlačive, v ktorom uvedie údaje o prijímateľovi, ktorému chce uvedený podiel dane poskytnúť. Uvedená suma sa potom presunie od správcu dane, v našom prípade Daňového úradu v Považskej Bystrici, na určeného prijímateľa. Ak daňovník nevyplní a nepodá predpísané tlačivo Vyhlásenie o poukázaní podielu zaplatenej dane z príjmov tieto 2 % sa tieto peniaze stratia niekde v  štátnej pokladnici.  V minulom roku sme tejto problematike venovali náležitú pozornosť a  spokojnosť je aj z dosiahnutým výsledkom. Pre vašu celkovú informovanosť sme v roku 2005 týmto spôsobom získali čiastku 18 561,- Sk, v roku 2006    42 159,- Sk a v minulom roku čiastku v  úplne inej hodnote a to  208 917,- Sk, čo je o  166 758,- Sk oproti roku 2006. Poďakovanie patrí najmä aktívnym členom klubu SENZAS Považská Bystrica, ktorý je poverený zastupovať našu organizáciu na všetkých súťažiach v LRU – plávaná  organizovaných v rámci nášho zväzu.  Členovia  klubu  získali od právnických a  fyzických osôb z okresov Trenčín, Topoľčany a Bánovce nad Bebravou čiastku 139 809,- Sk. V našom okrese sme získali celkovú čiastku 69 108,- S v členení : fyzické osoby  51 013,- Sk a právnické osoby firma LUIKA s.r.o. Považská Bystrica 18 095,- Sk. Všetkým, ktorí poskytli tieto finančné prostriedky ďakujeme, ďakujeme  i  za naše deti,  mládež a našich zástupcov v súťažiach LRU a RT, ktorí využili a v budúcnosti ešte využijú tieto prostriedky na zlepšenie činnosti krúžku mladých  rybárov  a  športových súťaží   organizovaných      na úrovni našej organizácie ako i celého zväzu. Časť finančných prostriedkov     bola v zmysle úpravy zákona posledný krát využitá i  na hospodársku činnosť a činnosť rybárskej stráže. Prijatú sumu podielu zaplatenej dane je možné od tohto roku využívať na : 

· podporu športu detí, mládeže a občanov telesne postihnutých

· úhradu nákladov spojených s výučbou detí a mládeže v krúžkoch a kluboch 

mladých rybárov

· organizovanie športových rybárskych súťaží a táborov detí a mládeže a nákup

upomienkových predmetov pre výhercov rybárskych súťaží

 Tlačivá spolu s poučením ako ich vyplniť si môžete vyzdvihnúť   v rybárskom dome počas úradných hodín v utorok a piatok.  Veríme, že i v tomto roku budete tejto finančnej pomoci naklonení.  Myslíme si, že by malo byť stavovskou  cťou člena  cechu  rybárskeho touto zákonnou  formou finančne pomôcť svojej organizácií.
Pristúpime k hodnoteniu našej činnosti po jednotlivých oblastiach :

 1./ Oblasť organizačno – riadiaca 

Členská základňa našej mestskej organizácie má nasledovné zloženie :

- členovia nad 18 rokov






-
1 165 

- mládež od 15 do 18 rokov
a študenti




-
   110
- deti do 14 rokov







-
   134
  Spolu loviacich 







-
1 409

Počet loviacich sa oproti roku 2007 znížil o  13   .   Nárast  bol v kategógií členov nad 18 rokov  o  23  členov,  pokles  v  kategórií   mládež od 15 do 18 rokov a študenti  o  6  a pokles v kategórií deti do 14 rokov o  30 loviacich. V našich radoch máme 18  žien,  144 členov je na starobnom,   úplnom ,  respektíve čiastočnom invalidnom dôchodku.   Držiteľom preukazu ZŤP a ZŤP – S  je  76 našich členov. 
V hodnotenom roku boli vydané nasledovné povolenia a ich počty :

A/  Miestne kaprové povolenie v nasledovnom členení :


- členovia nad 18 rokov





-
195 ks


- mládež od 15 do 17 rokov





-
  34 ks


- deti od 10 do 14 rokov





-
  43 ks


- deti od 7 do 9 rokov





-
  23 ks


- ženy








-
    4 ks


- študenti denného štúdia a vojaci ZVS



-              7 ks


- dôchodcovia, ZŤP a ZŤP – S




-          142 ks
S p o l u :








         448 ks Miestnych kaprových povolení bolo vydaných o 67  menej ako v roku 2006.

B/  Povolenie kaprové zväzové v nasledovnom členení :


- členovia nad 18 rokov





-          636 ks


- mládež od 15 do 18 rokov





-
 26 ks


- deti od 10 do 14 rokov





-
 50 ks


- deti od 7 do 9 rokov





-
 13 ks


- ženy








-
   7 ks



- študenti denného štúdia





-
 15 ks


- dôchodcovia, ZŤP a ZŤP – S



            -         104 ks

S p o l u :







                   851 ks 
Zväzových  kaprových povolení  bolo vydaných  o  78  viac oproti roku 2006. 
Z porovnania predaja miestnych a zväzových kaprových povolení vyplýva, že poklesol oproti roku 2006 predaj miestnych povolení  67 ks a stúpol predaj zväzových povolení o 78 povolení. V hodnotenom roku bolo predaných z celkového množstva 1 299 ks kaprových povolení  35 % miestnych a  65 %  zväzových povolení.  V roku 2006 to bolo 39,9 %  miestnych a 60,1 % zväzových kaprových povolení  z čoho vyplýva, že sa o 5 % zvýšil predaj zväzových kaprových povolení v neprospech miestnych.  
C/  Povolenie kaprové na vodnú nádrž  Nosice



-           14 ks 

D/  Zvláštne povolenie na rybolov / hodnota 10 000,- Sk /

-
   9 ks 
E/  Povolenie zväzové lipňové





-             7 ks

F/  Povolenie pstruhové miestne – dodatkové



-         172 ks

G/ Povolenie pstruhové za 900,- Sk




-
   5 ks

V priebehu hodnoteného roka si 
85 
našich členov zakúpilo len udržiavaciu členskú známku,  čo je  20  menej ako v roku 2006. Najviac ich bolo v kategórií členovia nad 18 rokov  54 členov.   

Počas hodnoteného roka 2007 nedošlo v mestskom výbore   k žiadnej zmene.      Vo výboroch našich troch obvodných organizácií  došlo  len k jednej zmene. Pán František Polacký – člen výboru OO – SRZ č. 2 požiadal výbor svojej organizácie o uvoľnenie z tejto funkcie. Výbor  od 1.6.2007 kooptoval do výboru   pána Miroslava Bazalu.

Výbor mestskej organizácie rokoval v priebehu hodnoteného obdobia 10 krát     a uskutočnilo sa 1 zasadnutie predsedníctva výboru. Priemerná účasť na týchto zasadnutiach bola 88,8 %. Na uvedených zasadnutiach bolo prijatých 86 uznesení smerujúcich k splneniu cieľov organizácie, úloh vyplývajúcich z rokovaní Rady SRZ a plnenia operatívnych úloh organizácie. Splnených bolo 81 uznesení, nesplnené 1 unesenie z dôvodu zlého počasia na zorganizovanie   brigády, 1 uznesenie bolo zrušené z dôvodu zlých poveternostných podmienok na organizovaný odstrel kormorána a   3 uznesenia sú v trvaní ich platnosti.
O tom, že sme museli riešiť mnoho nových a náročných úloh svedčí i počet ukutočnených zasadnutí výboru mestskej organizácie, pričom Stanovy SRZ nám ukladajú uskutočniť v roku 6 zasadnutí výboru. Ďalej sa uskutočnilo 19 zasadnutí organizačných štábov pre zabezpečenie športových a spoločenských akcií organizovaných v hodnotenom roku. 

Na zasadnutí mestského výboru dňa  12. marca bol prehodnotený priebeh   členských schôdzí našich obvodných organizácií a diskúsne vystúpenia na nich. Účasť na jednotlivých rokovaniach OO-SRZ bola nasledovná :




 rok 2006     
rok 2007
 rok 2008        Nárast/pokles oproti 2007

- OO-SRZ č.1

 87,60  %      
87      %
81      %                        -    6,00   %   

- OO-SRZ č.2

 71,38  %       
77      %
72,61 %                        -    4,39   %

- OO-SRZ č.3

 79,00  %      
74,40 %
94,70 %                       +  20,30   % 

Priemerná účasť našich troch obvodných organizácií bola v roku 2007   79,46  %, v tomto roku 82,77 %,  čo je 3,31 % viac.

Diskúsne vystúpenia boli zamerané na nasledovné oblasti činnosti našej mestskej organizácie :

A./ Členská schôdza OO – SRZ č.1 – 4  diskúsne  vystúpenia

· problematika  vydávania rybárskych dokladov, odovzdávanie dokladov, brigádnické a členské preukazy, nahlasovanie zmien adries , upozornenie na doržanie Smernice Rady SRZ o platení členských príspevkov do 31.3. príslušného roka  

· zarybnenie pstruhového revíru Papradnianka v úseku cez obec Brvnište - ryby sú len v splave  pri kostole a diskutujúci by chcel, aby boli v zbúraných splavoch , slabé zarybnenie v obci Stupné, kde sa podľa diskutujúceho nedali žiadne násady, na odchovných revíroch v povodí Papradnianky bolo vylovenej málo kusov násady pstruha potočného 
· diskutujúci požadoval platenie úhrad za členskú známku a povolenia na rybolov prevodom z účtu     
· upozornil na skutočnosť, že od budúceho roka by mali byť platby v euro a poukázal na pretrvávajúci neporiadok, ktorý spôsobujú naši členovia na brehoch revírov   

B./ Členská schôdza OO – SRZ č.2 – 4 diskúsne  vystúpenia

· problematika vydávania rybárskych dokladov... 

· požadoval informácie o budovaní štrkovísk pri realizácií výstavby diaľnice Sverepec – Vrtižer, na základe informácií o spúšťaní hladiny VN Nosice a tým následne našich revírov Váh č.11 a VN pod Dubovcom požadoval prerozdelenie násad do iných revírov, požadoval rozšíriť správu o hospodárení mestskej organizácie, ktorú predložiť na rokovanie členských schôdzí OO – SRZ, štatistické údaje uvádzať na internetovej stránke, kde si to môže každý prečítať a potom nebude správa stranícky dlhá 

· diskutujúci požadoval informáciu o vysádzaní násad do revíru Váh č.11 v časti Pov. Teplá po hranicu s bytčianskou organizáciou a žiadal vysvetlenie prečo bol v tomto roku nárast ceny miestnej kaprovej povolenky  

· požadoval, aby naša rybárska organizácia dostala od Povodia Váhu finančnú náhradu za ťažbu štrku vo Váhu   
C./ Členská schôdza OO – SRZ č.3 – 6 diskúsnych vystúpení

-  problematika  vydávania rybárskych dokladov ...              

-  diskutujúci požadoval zabezpečiť vyťaženie bývalej Bitúnkovej važiny prípadne    

            iných lokalít v časti Vŕbie, upozornil, že je nedoriešená otázka odstrelu     

            kormorána  z pohľadu náhrady nábojov členom poľovníckych združení,  
            požadoval vybaviť hosťovacie povolenia na odstrel kormorána našim členom,  

            ktorí sú členmi PZ a žiadal, aby sme vybavili celoročnú výnimku lovu kapra z  

            dôvodu vypúšťania VN Nosice

         - požadoval zvýšenie lovnej miery pstruha potočného na 27 cm                 

- diskutujúci požadoval informáciu o tom či budeme zarybňovať jazero pri  

  Vrtižery 

- bola predložená požiadavka hospodárov na VN Považská Teplá, aby naši  

  členovia nehádzali ulovené šťuky do odchovných rybníkov, kde sa nachádza

  násada kapra   
- zabezpečiť, aby bol väčší prietok vody v revíry Domanižanka v časti od  

  odberného miesta do rybníkov Rady SRZ cez mesto
Na  všetky diskúsne vystúpenia   odpovedal predseda MsO SRZ p. Juraj Dobiaš.

2./ Oblasť hospodárskej činnosti organizácie
V prvej časti hodnotenia hospodárskej činnosti sa oboznámime s výsledkami športového rybolovu členov našej organizácie za hodnotený rok 2007 :
1/  LOSOSOVÉ  REVÍRY  MsO SRZ :

· pstruh potočný
 1 918  ks
o váhe              490,10 kg

· pstruh dúhový
    481  ks


 157,50 kg

· lipeň
 tymiánový
      73  ks


   21,70 kg 

· ostatné ryby                 15  ks

                 4,50 kg   

Spolu bolo ulovených   2 487   ks  lososovitých  a   ostatných druhov rýb o váhe  673,80  kg. V kusovom vyjadrení  bol v roku 2007 nárast úlovkov rýb oproti roku 2006 o 880 ks   a  vo  váhovom vyjadrení je to nárast  o  237,40  kg.  Nárast úlovkov bol pozitívne narastajúci  už v porovnaní rokov 2005 a 2006, kde bol medziročný nárast  úlovkov o 335 ks a váhe 68,70 kg.
Najviac rýb bolo ulovených na revíry   Domanižanka,  kde bolo ulovených  1 848 ks rýb o váhe  471,50 kg.  Na druhom mieste je Papradnianka  517 ks rýb a váhe  164,60 kg   a  na treťom Maríkovka č.2 s úlovkom 122 ks o váhe 37,70 kg.    

Z uvedeného prehľadu môžeme konštatovať  , že  v tomto  hodnotenom roku bol po roku 2006  ďaľší   výrazný nárast  úlovkov pstruha potočného o 769 ks a váhe  199,20 kg.    Pri súčastnej malej  prietočnosti vody  a zvýšeného výskytu   predátorov rybej osádky – volavky popolavej a vydry riečnej,  ktorý  spôsobujú veľké škody na našich  chovných a lovných  lososových revíroch,  je to veľmi pozítívny výsledok hospodárskej činnosti našej organizácie. Veríme, že tento výsledok nebol  po dvoch úspešných rokoch po sebe náhodilý a našim hospodárom sa i ďaľších rokoch podarí zabezpečiť  stabilizáciu týchto pozitívnych údajov o  úlovkoch lososových rýb na našich revíroch.

2/ KAPROVÉ REVÍRY našej organizácie  :

· kapor

4 370 ks  

o váhe

  9 973,90 kg

· lieň


   117 ks



       74,30 kg

· pleskáč

   501 ks



     648,70 kg

· jalec

            1 284 ks



     620,80 kg

· podustva

     13 ks



         7,70 kg

· mrena

     57 ks



       65,40 kg

· šťuka

   209 ks



     523,40 kg

· zubáč

   167 ks



     350,30 kg

· sumec

       2 ks



       14,00 kg

· úhor


   113 ks



       71,40 kg

· pstruh potočný            47 ks



       15,20 kg

· pstruh dúhový           942 ks



     269,70 kg

· lipeň
 tymiánový   
       2 ks



         0,90 kg

· boleň

       8 ks



       24,60 kg

· bylinožravé ryby
     26 ks



       90,50 kg 

· nosáľ
            7 610 ks



  1 952,40 kg

· ostiež

   814 ks



       89,70 kg

· karas

   158 ks



       88,50 kg 

· mieň                               0 ks                                                      0,00 kg

· ostatné ryby           1 151 ks                                                  167,20 kg

Spolu sme ulovili na  kaprových revíroch našej organizácie  17 592  ks  rýb o celkovej váhe   15 048,80 kg .  V porovnaní s rokom 2006 sme ulovili o 990 ks rýb viac, ale ich celková váha bola nižšia o 1 553,20 kg.
Držitelia celozväzových  kaprových povolení ulovili  na revíroch iných organizácií  7 360

ks  rýb  o váhe  8 688,80 kg. Oproti roku 2006 je to o 1 423 ks  ulovených rýb viac a  celková váha je vyššia o  1 558,70 kg.  

V  hodnotenom roku  sme  všetci spolu ulovili na   lososových a kaprových revíroch            27 439 ks rýb o celkovej váhe  24 411,40  kg, čo je oproti roku 2006 nárast úlovkov o 3 293 ks a váhe   vyššej  o  1 051,40 kg.  

Úlovky u nás najviac hodnotenej ryby – kapra boli nasledovné :

REVÍRY MsO SRZ POVAŽSKÁ BYSTRICA

- revír   Vodná nádrž Pod Dubovcom
     -  1 325 ks
o  váhe  
 3 083,90 kg

- revír   Vodné nádrže Pov.Teplá

     -  2 099 ks
                         4 751,80 kg

- revír   Váh č. 11                             
     
     -     225 ks                             527,30 kg

- revír   Odstavné ramená P.Bystrica  
     -     535 ks                          1 159,80 kg

- revír   Hričovský kanál                        
     -     186 ks                             451,30 kg 

Na  revíry Vodná nádrž Nosice  sme ulovili  521 ks kapra o celkovej váhe  1 856,50 kg. Priemerná váha úlovku  kapra je v hodnotenom roku   3,56 kg, v roku 2006 bola 2,54 kg. 

Celkom sme na tejto nádrži ulovili  2 012 ks  rýb o váhe  3 266,30 kg  

Len jeden náš člen ulovil limitovaný počet 50 kusov kapra o celkovej váhe 190 kg. 
V druhej časti prehodnotíme zarybnenie našich revírov na základe schváleného rozpočtu na rok 2007 :
O zarybňovaní našich revírov sme Vás informovali  v decembrovom vydaní nášho spravodajcu Považskobystrický rybár. Bolo tam uvedené len zarybnenie vykonané do uzávierky týchto našich rybárskych novín a z tohto dôvodu Vás chceme oboznámiť so skutočným zarybnením v roku 2007. 
1/ Zarybnenie z vlastných finančných prostriedkov :
kapor rýchlený





-          30 000 ks
kapor K 1






-
     600 kg

  

kapor K 2






-
  2 600 kg
            

kapor K 3






-
  5 000 kg 
amur 2 – ročný





-
     100 kg  
zubáč 1 – ročný





-
10 000 ks    
šťuka rýchlená 





-
40 000 ks
            

šťuka 1 - ročná 





-               370 kg

   

podustva 2 – ročná





-
11 000 ks

  

lipeň  tymiánový 1 – ročný




-
  4 000 ks 
pstruh dúhový 1 – ročný  




-
  5 000 ks

  

pstruh dúhový 2 – ročný




-
     625 kg
pstruh potočný ¼ ročný




-
40 000 ks


pstruh potočný 1 – ročný




-
27 500 ks

  

pstruh potočný 2 – ročný




-
     200 kg

  

S p o l u  :






     1 235 249,50  Sk


Podľa plánu násad za vlastné finančné prostriedky na rok 2007 schváleného mestskou konferenciou sme mali do našich kaprových lovných a lososových chovných a lovných revírov vysadiť násady v celkovej výške 1 250 000,- Sk. Tento plán bol nedočerpaný o čiastku 14 750,- Sk  z dôvodu nedodania násad tolstolobika 2 – ročného  v množstve 250 kg, jesetera 1 – ročného – 800 ks, mieň 1 – ročný – 6 000 ks  a  úhor monté - 1 kg. Celkom sme podľa plánu nedostali  objednané násady v hodnote 94 000,- Sk. Po získaní informácie o tom, ktoré násady nie je možné zabezpečiť,  doobjednali sme ďaľšie násady s cieľom,   naplniť  plán zarybnenia aspoň vo finančnom objeme. Doobjednali   a vysadili sme oproti plánu naviac násady : 300 kg  - kapra K 1,  500 kg - kapra K3,  2 000 ks - zubáča 1 – ročného,  4 000 ks -podustvy 1 – ročnej,  2 000 ks – pstruha dúhového ročka a  12 500 ks pstruha potočného ročka.
2/  Zarybnenie z iných zdrojov : 

- násady za zväzové povolenky   -  kapor K2                           400 kg
-
 31 200,- Sk     

- násady z rezervy Rady SRZ     -  podustva 1- ročná        35 000 ks
-           73 500,- Sk

                                                       -  kapor K2                           400 kg
-
 31 200,- Sk 
- dotácia pstruha dúhového z Rady SRZ na Memoriál 

 

  Jozefa Kronera

        -  pstruh dúhový 2- ročný   250 kg
-            23 500,- Sk

- násady z výlovov našich odchovných revírov :

   - pstruh potočný 1-ročný                         

  
    1 213 ks
  
            

   - pstruh potočný 2-ročný


                               200 kg


Finančné rozdelenie násad do jednotlivých druhov revírov bolo nasledovné :

- Kaprové revíry







1 121 210,- Sk

- Lososové revíry – lovné






   255 112,- Sk

- Lososové revíry – chovné






     81 974,- Sk

Do našich revírov boli vysadené násady v celkovej hodnote
      1 458 296,- Sk 


Zarybnenie po jednotlivých revíroch.
KAPROVÉ REVÍRY

VN Považská Teplá – revír č. 3-5590-1-1
Kapor 2
400 kg


Kapor 3
4 400 kg


Amur 2
70 kg


Šťuka 1
60 kg


Pstruh dúhový 2
550 ks

Spolu

395 077 Sk

Odchovné rybníky VN Považská Teplá

Kapor rýchlený
30 000 ks


Odstavné ramená Pov. Bystrica – revír č. 3-2680-1-1

Kapor 2
250 kg


Kapor 3
600 kg


Amur 2
30 kg


Šťuka 1
50 kg


Pstruh dúhový 2
55 kg


Spolu

77 469 Sk

Hričovský kanál – revír č. 3-1040-1-1

Kapor 2
750 kg


Šťuka 1
150 kg


Podustva 1
15 000 ks


Podustva 2
5 000 ks


Zubáč 1
2 000 ks

Spolu

143 562 Sk

Váh č. 11 – revír č. 3-4600-1-1

Kapor 1
600 kg


Kapor 2
700 kg


Šťuka rýchlená
30 000 ks


Zubáč 1
3 000 ks


Podustva 1
15 000 ks


Podustva 2
4 000 ks


Pstruh dúhový 1
5 000 ks


Pstruh potočný 2
42 kg


Spolu

307 361 Sk

VN Pod Dubovcom – revír č. 3-5580-1-1

Kapor 2
1 300 kg


Šťuka rýchlená
10 000 ks


Šťuka 1
110 kg


Zubáč 1
5 000 ks


Spolu

166 529 Sk

Maríkovský potok č.1 – revír č. 3-2200-1-1

Podustva 1
5 000 ks


Podustva 2
2 000 ks


Spolu

16 212 Sk

LOSOSOVÉ REVÍRY – LOVNÉ

Domanižanka – revír č. 3-0720-4-1

Pstruh potočný 1
12 213 ks


Pstruh potočný 2
171 kg


Pstruh dúhový 2
70 kg


Lipeň 1
3 500 ks


Spolu

128 679 Sk

Papradnianka – revír č. 3-2810-4-1

Pstruh potočný 1
9 000 ks


Pstruh potočný 2
137 kg


Pstruh dúhový 2
150 kg


Lipeň 1
500 ks


Spolu

94 658 Sk

Maríkovský potok – č. 2 – revír č. 3-2210-4-1

Pstruh potočný 1
3 000 ks


Pstruh potočný 2
50 kg


Pstruh dúhový 2
50 kg


Spolu

31 775 Sk

LOSOSOVÉ REVÍRY – ODCHOVNÉ

Domanižanka – revír č. 3-0730-4-2

Pstruh potočný ¼
20 000 ks
31 986 Sk

Papradnianka – revír č. 3-2820-4-2

Pstruh potočný ¼
10 000 ks
15 994 Sk

Maríkovský potok č. 2 – revír č. 3-2220-4-2

Pstruh potočný ¼
10 000 ks
15 994 Sk

Manínsky potok – revír č. 3-2180-4-2

Pstruh potočný 1
2 500 ks
10 000 Sk

Drieňovka – revír č. 3-0740-4-2

Pstruh potočný 1
2 000 ks
8 000 Sk

     Na základe výnimky, ktorú nám Ministerstvo životného prostredia udelilo na trojročné obdobie,   teraz platná výnimka platí na roky 2006 – 2008, zahájime  lov kapra  rybničného a ostatných druhov rýb bez stanoveného času individuálnej ochrany na   dvoch našich kaprových revíroch t.j. VN Považská Teplá a Odstavné ramená Považská Bystrica - Slavojka   od 15. mája t.j. od štvrtka.  Informáciu o udelení výnimky lovu na revíroch iných rybárskych organizácií môžete získať na internetovej stránke Rady SRZ Žilina – www.srzrada.sk alebo u tajomníka mestskej organizácie Ing. Tŕnika. Lov rýb na našich ďalších dvoch kaprových revíroch  Vodná nádrž pod Dubovcom a Váh č. 11  začne v zmysle zákona 1. júna.  V zmysle úloh vyplývajúcich z porady predsedov, tajomníkov a hospodárov trenčianskeho kraja musia hlavní hospodári organizácií pripraviť návrhy na udelenie výnimky na ďalšie tri roky t.j. na roky  2009 – 2011 a prípadné návrhy zmien lovných mier niektorých druhov rýb, ktoré navrhne sekcia hospodárov. Znovu do žiadosti uvedieme všetky naše štyri kaprové revíry a počkáme na rozhodnutie Ministerstva životného prostredia. Ak dôjde k zmenám musíme spracovať a z našim ichtiológom prekonzultovať nový rybolovný poriadok na spomínané trojročné obdobie.

Pre zabezpečenie hospodárskej , športovej a výchovnej činnosti mestskej organizácie sme v hodnotenom roku  zorganizovali brigády, na ktorých bolo v rámci mestskej organizácie odpracovaných 7 212 brigádnických hodín. Odpracovať si brigádnickú povinnosť má podľa  uznesení členských schôdzí našich troch odvodných organizácií  913 členov.   707 členov si túto povinnosť splnilo v plnom rozsahu,  166 členov si ju nesplnilo a 40 členov si  ju splnilo len čiastočne.  V zmysle prijatých uznesení sú povinní neodpracovanú čiastku uhradiť vo výške 100,- Sk/hod., inak im nebude vydané povolenie na rybolov v roku 2008. Sekcia hospodárov vyhodnotila brigádnickú činnosť v hodnotenom roku a konštatovala, že so súčastným počtom odpracovaných hodín nie je možné  zabezpečiť všetky úlohy na úseku hospodárskej činnosti našej organizácie. Pre vašu informáciu ešte pred troma rokmi v roku 2004 sme odpracovali  9 576 hodín, čo je o 2 364 viac ako v hodnotenom roku 2007. 
Plnenie úloh na úseku hospodárskej činnosti sa dá riešiť nasledovene :

1. Zvýšením počtu brigádnických hodín pre držiteľov kaprových a pstruhových povolení. Týmto krokom by sme však poškodili tých členov, ktorí si každoročne splnia svoju brigádnickú povinnosť a pre lajdáctvo iných by museli odpracovať viac hodín.

2. Zvýšením výšky úhrady za neodpracovanú brigádnickú hodinu zo súčastných 100,- Sk na 150 ,- Sk . Z tejto čiastky by sa  50%  cestou dohôd o vykonaní práce uhradilo tým členom, ktorí budú ochotní po odpracovaní svojej brigádnickej povinnosti odpracovať ďalšie hodiny na zabezpečenie plánovaných úloh na úseku hospodárskej činnosti   podľa potrieb a pod kontrolou   hospodárov jednotlivých revírov. 

Z týchto dvoch riešení  je pre celú členskú základňu objektívnejšie druhé riešenie a preto   doporučuje prijať uznesenie z dnešnej mestskej konferencie  s úpravou náhrady za neodpracovanú brigádnickú hodinu zo súčastných 100,- Sk na 150,- Sk a možnosťou  z tejto čiastky 50 % uhradiť cestou dohôd o vykonaní práce   členom tak,  ako je to uvedené v druhom návrhu riešenia.  Členov, ktorí si každoročne odpracujú svoju brigádnickú povinnosť toto navýšenie neovplyvní. Rozmyslieť si,  či sú ochotní uhradiť viac finančných prostriedkov alebo si splniť svoju povinnosť odpracovaním,   musia  členovia, ktorí už dlhodobo riešia náhradu neodpracovaných hodín  finančnou úhradou. 
Návrh navýšenia  náhrady za neodpracovanú brigádnickú hodinu zo 100,- na 150,- Sk bol predložený na rokovanie našich obvodných organizácií a schválený uznesením na všetkých členských schôdzach OO – SRZ a tým je zvýšenie záväzné pre celú členskú základňu našej  mestskej organizácie.

Naša rybárska stráž  má  27 členov. V roku  2007 vykonala celkom 194 kontrol. Z toho  138 na kaprových a 56 lososových revíroch. Celkovo bolo odhájených 1 164 hodín. Pri kontrolách bolo zistených 24 nedostatkov, čo je o 8 menej ako v roku 2006.    Závažné priestupky boli postúpené na riešenie disciplinárnej komisií, ktorá v priebehu hodnoteného roka zasadala 5 krát a 1 priestupok z roku 2007 riešila až na zasadnutí v januári tohto roka z dôvodu nedostavenia sa previneného na rokovanie disciplinárnej komisie. Prejednala 7 previnení, čo je o 4 previnenia menej ako v roku 2006. Disciplinárna komisia rozhodla nasledovne:

- v  3 prípadoch bolo uložené verejné pokarhanie na členskej schôdzi.  

  Verejné napomenutie bolo udelené : Rastislavovi Hrtánkovi, Tomášovi  Húščavovi a  

  Radoslavovi Kovalíkovi

-  v  3 prípadoch bola uložená finančná pokuta v celkovej výške 4 000,-  Sk  

-  v 1  prípade pri vážnom priestupku bol uložený trest  odňatia a nevydania  povolenia   

   na  rybolov na dobu  2 rokov

Pri vyhodnotení disciplíny členov našej organizácie je vidieť, že už od roku 2006 má počet previnení klesajúcu tendenciu. Opakujúcu tendenciu má previnenie o nezapísaní príchodu alebo odchodu od vody – ukončenie lovu.  Disciplinárna komisia a rybárska stráž upozorňuje celú našu členskú základňu o novom Disciplinárnom poriadku Slovenského rybárskeho zväzu platného od 1.1.2008.  Tresty za previnenia voči Zákonu č. 139/2002 Z.z. o rybárstve, vyhláške Ministerstva životného prostredia SR č.185/2006 Z.z. ktorou sa vykonáva zákon o rybástve a smerníc schválených  Radou  SRZ sú v tomto poriadku prísnejšie. Aby sme  vedeli čo nás čaká ak nedodržíme naše rybárske zákony, poriadky a smernice obdržali ste v decembrovom vydaní Považskobystrický rybár plné znenie tohto nového disciplinárneho poriadku. Zároveň upozorňujeme na novú Smernicu o platení zápisného, členských príspevkov a o vydávaní povolení na rybolov  Slovenského rybárskeho zväzu, ktorá tiež platí od 1.1.2008. Chceme upozorniť najmä časť VI. Rozsah platnosti povolení  odsek 1. a 2., ktoré hovoria o rozsahu platnosti miestnych a zväzových povolení na kaprové vody, kde je uvedené citujem :   Povolenia na kaprové vody /miestne, zväzové/ oprávňuje držiteľa tohto povolenia privlastniť si v jednom kalendárnom roku, na uvedené povolenie, spolu maximálne 50 ks kapra rybničného, zubáča veľkoústeho, šťuky severnej, sumca  veľkého alebo lieňa sliznatého. Privlasnením si 50-teho kusa niektorej z uvedených rýb platnosť povolenia končí. Na toto povolenie nie je možné ďalej loviť žiadne iné ryby. V prípade záujme si člen SRZ môže po vyčerpaní takto stanoveného množstva privlastnených rýb zakúpiť ďaľšie povolenie, na ktoré má nárok. Takto vydané ďaľšie povolenie /známka/ musí byť nalepené v Povolení na rybolov a zázname o dochádzke k vode a úlovkoch, ktorého je loviaci držiteľom. Poverený zástupca organizácie vyznačí pri vydávaní povolenia dátum jeho vydania a v zázname o úlovkoch  oddelí červenou čiarou už vykonané zápisy. Oddelenie zápisov potvrdí pečiatkou a podpisom hospodára alebo štatutárnym zástupcom poverenej osoby. V prípade, že loviaci vyplní celý Záznam o dochádzke k vode a úlovkoch organizácia  mu vydá ďaľší záznam, v ktorom označí, že platí len s poradovým číslom už vyplneného záznamu. Loviaci musí mať v tomto prípade obidva záznamy.   Pokyny z tejto smernice sú vytlačené v   kaprových povoleniach a je potrebné ich v plnom rozsahu pri výkone rybárskeho práva dodržiavať.  Všetci predsedovia disciplinárnych komisií a vedúci rybárskej stráže sa v priebehu mesiacov marec – apríl zúčastnia školenia, ktorého cieľom bude zjednotenie postupu rybárskej stráže pri hájení revírov, dodžiavania novej smernice s ohľadom na rozsah platnosti povolení na miestnych a zväzových kaprových vodách a následný jednotný postup disciplinárnych komisií pri riešení previnení zistených políciou a rybárskou strážou. 

3./ Oblasť výchovná, kultúrno – propagačná a športová.

Naša organizácia   každoročne organizuje  športové podujatia na základe poverenia Radou SRZ a rybárske preteky organizované pre našu členskú základňu od kategórie detí až po kategóriu dospelých. V hodnotenom roku sme zorganizovali niekoľko významných podujatí.  Rada SRZ nás poverila zorganizovaním Majstrovstiev Slovenska v rybolovnej technike a Medzinárodného stretnutia stredoeurópskych rybárskych zväzov v love rýb na udicu a v rybolovnej technike. Podľa hodnotenia účastníkov oboch pretekov a Rady SRZ  boli  zorganizované na veľmi dobrej úrovni, za čo patrí poďakovanie  2. podpredsedovi našej mestskej organnizácie p. Vladimírovi Vecelovi, celej športovej sekcií pod vedením p. Milana Bajzíka, hospodárom pánom Gustávovi Šumcovi, Miroslavovi Sýkorovi, Dušanovi Kalašovi  a Ing. Petrovi Baránkovi za prípravu   trate na kanáli Vážskej kaskády pod hydrocentrálou v Považskom Podhradí a ďaľším našim členom, bez ktorých by sa tieto náročné preteky nedali organizačne zvládnuť. Poďakovanie patrí i firme RAVEN a.s. Považská Bystrica a najmä jej majiteľovi Ing. Harvánkovi za bezplatné zapožičanie trávnatého futbalového ihriska a priestorov pod tribúnami na zorganizovanie Majstrovstiev Slovenska v rybolovnej technike. Pre členskú základňu sme zorganizovali  IV. ročník  jarných a jesenných pretekov – Memoriál Pavla Sokolíka na revíry Odstavné ramená Považská Bystrica – Slavojka, tradičné jarné a jesenné preteky rybárske preteky na VN Považská Teplá a pre deti do 15 rokov preteky Memoriál Ladislava Bútoru a Zlatú rybu Považia. V máji sme organizovali VIII. ročník muškárskych pretekov Memorál  Jozefa Kronera za účasti pretekárov z celého Slovenska a v spolupráci so SENZAS klubom pretek v love rýb na feerer. S výsledkami ste boli oboznámení v decembrovom vydaní nášho rybárskeho spravodajcu.

Podľa športového kalendára Rady SRZ je naša organizácia poverená v roku 2008 zorganizovať dve kolá ligy rybolovnej techniky a IX. ročník muškárskych pretekov Memoriál Jozefa Kronera, ktoré sa uskutočnia 10. mája na revíroch VN Považská Teplá a Váh č. 11.  Za predpokladu, že výstavba diaľnice nebude narušovať priebeh podujatí      zorganizujeme 1. mája V. ročník jarného preteku Memoriálu Pavla Sokolíka na Slavojke a  4. mája tradičné jarné rybárske preteky na VN Považská Teplá. Jesenné kolá týchto pretekov sú plánované nasledovne : Memoriál Pavla Sokolíka – 7. septembra a jesenné rybárske preteky VN Považská Teplá – 14. septembra. Z príležitosti MDD zorganizujeme Memoriál Ladislava Bútoru a v spolupráci so SENZAS klubom feedrový pretek na kanáli Vážskej kaskády alebo na VN Pod Dubovcom podľa rozsahu prác na výstavbe diaľnice.

Touto cestou  chceme poďakovať  našim  pretekárom za vzornú reprezentáciu a popriať im veľa úspechov v súťažiach organizovaných Radou SRZ v roku 2008 a Vám všetkým   pekné úlovky a dobré umiestnenie na našich   jarných a jesenných pretekoch.   Vám členom   mestskej organizácie chceme touto cestou    poďakovať za   finančnú pomoc pre našich reprezentantov.  Finančné prostriedky boli prerozdelené  na činnosť sekcií LRU – plávaná, LRU – muška,  rybolovná technika a  činnosť sekcie mládeže. Veríme, že i v tomto roku podporíme pretekárov našej organizácie v športových súťažiach organizovaných v rámci nášho zväzu.     

Každoročne koncom januára usporiadavame tradičný rybársky ples. Sme radi, že sa  každým ročníkom zvyšuje záujem o túto našu najvýznamnejšiu spoločenskú akciu.   Po druhý krát sme mali tento rok vypredané všetky vstupenky už na konci decembra a  veríme, že i na budúci rok sa 31. januára stretneme na tejto významnej prezentačnej akcií cechu rybárskeho v našom meste. Srdečne Vás  na tento ples   pozývame.

Podrobné informácie o činnosti mestskej organizácie spolu s fotodokumentáciou si môžu majitelia internetu pozrieť na webovej stránke www.povazskyrybar.sk, ktorú na veľmi dobrej úrovni udržuje Mgr. Milan Dubnička, ktorému touto cestou ďakujeme a tešíme sa na ďaľšiu aktualizáciu tejto internetovo-rybárskej stránky.
Vážení  delegáti mestskej konferencie. 

V zmysle schváleného programu dnešnej konferencie   predkladáme návrh cieľov našej mestskej organizácie na rok 2008. 

