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Vážení športoví rybári. 

     Dnešnou konferenciou sa posúvame do posledného roka tohto volebného obdobia.  Na výročných členských schôdzach   v budúcom roku budeme okrem prehodnotenia činnosti voliť i nové vedenie našich  obvodných  organizácií a na rokovaní mestskej konferencie mestský výbor a kontrolnú komisiu na ďalšie štvorročné volebné obdobie. Pre zabezpečenie tejto úlohy mestský výbor na februárovom zasadnutí schválil prípravnú volebnú komisiu, ktorá bude pracovať v zložení – predseda Jozef Nevolný, členovia Ing. Peter Trník,  Ladislav Pavlík, JUDr. Ľubomír Krajný, Bohumil Dinga, Jaroslav Čiernik a Vladimír Tichý. Komisia bude počas celého roka sumarizovať návrhy členskej základne našej organizácie na členov, ktorí majú záujem pracovať   v    jednotlivých výboroch, komisiách, rybárskej stráži a  hospodárskej činnosti   organizácie   ako hospodári a ich zástupcovia alebo členovia lovnej skupiny. S každým  navrhnutým   bude vykonaný pohovor, na základe ktorého bude člen zaradený na volebný lístok príslušného výboru prípadne kontrolnej komisie alebo do činnosti hospodárskeho aktívu a rybárskej stráže. Veríme, že o prácu vo vedení našej organizácie prejaví záujem viac našich aktívnych členov ako to bolo pri príprave volieb na toto funkčné obdobie. Čím viac bude navrhnutých kandidátov na volebných lístkoch, tým budeme mať väčšiu šancu  vybrať voľbou najlepších, ktorí budú našu organizáciu bez problémov viesť nielen jedno, ale po získaní skúseností i viac volebných období.

     Hodnotený rok môžeme pozitívne hodnotiť najmä z hľadiska  dosiahnutých úspechov pri majetko – právnom vysporiadaní kaprových revírov našej organizácie. Iste ste už čítali alebo počuli, že sa nám konečne podarilo odkúpiť majoritnú časť pozemkov pod našim obľúbeným revírom Vodné nádrže Považská Teplá. Dňa 4.6.2008 sme odkúpili od firmy RENTALIX s.r.o. so sídlom Čučmianska Dlhá 26, Rožňava pozemky vo výmere 36 291 m2 za kúpnu cenu 2 000 000,- Sk,   čo predstavuje náklady za odkúpenie   55,11 Sk/1 m2.   Uvedené pozemky už máme na liste vlastníctva. Pre zabezpečenie tejto obchodnej tranzakcie  sme museli zabezpečiť potrebné finančné prostriedky. Použili sme všetky volné finančné prostriedky na termínovanom účte vo VÚB Pov. Bystrica a Radu SRZ Žilina sme požiadali o poskytnutie bezúročnej pôžičky vo výške 300 000,- Sk    so splatnosťou v rokoch 2009 a  2010 t.j. v dvoch splátkach vo výške 150 000,- Sk  .   Našej žiadosti bolo vyhovené a následne 3.12.2008 bola Ing. Máriou Pethöovou a Ing. Jozefom Kalusom - členmi kontrolnej komisie RADY SRZ Žilina vykonaná kontrola, ktorá potvrdila  opodstatnenosť našej žiadosti. Na základe schválených cieľov  a  rozpočtu na rok 2008 sme z  úsporných dôvodov vypustili realizáciu  nasledovných investícií :

· rekonštrukcia vchodu do rybárskeho domu uzatvorením a vybudovaním prestrešenia až  nad parkovisko vozidla  ÁVIA

· zakúpením 2 ks unimobuniek a ich prestrešením vytvoriť  hospodársku budovu na revíry VN Pod Dubovcom

Členovia mestského výboru a výborov obvodných organizácií pochopili zložitosť finančnej situácie po zakúpení pozemkov a dobrovoľne sa zriekli čiastky 22 700,- Sk z celoročnej odmeny  za ich prácu schválenú  v rozpočte mestskou konferenciou.

Časť parcel pod VN Pov. Teplá cez ktoré v v minulosti tiekol  Manísky potok  je naďalej majetkom Urbariátu Považská Teplá.  Pripravujeme zmluvu o prenájme týchto pozemkov a po dosiahnutí vzájomnej dohody týkajúcej sa výšky prenájmu túto v čo najkratšom čase podpíšeme oboma stranami.

     11.11.2008 sa nám podarilo dosiahnutie prenájmu pozemkov pod revírom Odstavné ramená  Považská Bystrica  od prenajímateľa Slovenský vodohospodársky podnik, štátny podnik, Námestie generála M.R. Štefánika, Žilina vo výmere 48 725 m2 na novovytvorenej parcele  číslo 6121/71, ktorú sme dali geometricky zamerať. Nájomné za prenájom bolo určené dohodou vo výške 0,50 Sk/m2/rok. Nájomné  predstavuje  24 363,- Sk/rok.   V budúcnosti uvažujeme so súhlasom prenajímateľa s rozšírením vodných plôch na novovytvorenej parcele s využitím finančných prostriedkov získaných z pretekov pod názvom Memoriál Pavla Sokolíka konaných na uvedenom revíry pravidelne na jar a na jeseň, ktorých organizáciu má na starosti OO – SRZ č.1 v spolupráci s rybárskou predajňou  ZELO Považská Bystrica.

     O platnosti výnimky Ministerstva životného prostredia SR na plašenie odstrel kormorána sme vás podrobne informovali na minuloročných členských schôdzach. Jej účinnosť pokračuje aj v sezóne 2008 – 2009  a to v termíne  od 1. októbra do 31.marca.

     Jednou z úloh a základných foriem ochrany rybárskych revírov je monitorovanie kormorána veľkého na našich revíroch. Pravidelné monitorovanie je zamerané hlavne na jeho nocoviská, lovné miesta a jeho prelety na našich revíroch ako aj z revírov susedných organizácií. Na základe tohto monitorovania sme zistili, že v letnom období sa u nás zdržovalo  40 až 60  ks. V jesennom období počas jeho migrácie zo severu na juh to bolo už 250 až 400 ks. Tohtoročná mrazivá zima a zamrznuté vodné toky a plochy napomohli z zníženiu výskytu kormorána. Dňa 17. januára 2009 sa v v čase od 14,00 do 17,00 hod. uskutočnilo celoeurópske sčítanie nocovísk a stavov kormorána. Na našich revíroch a ich okolí nebolo zistené žiadne nocovisko.  V tomto dni boli kormorány zaznamenané len na Hričovskom kanáli pod vodnou elektrárňou Považské Podhradie na nezamrznutej vode cca 150 m v počte 58 ks. Ostatné vodné plochy boli pod pokryté ľadom.

     Na sezónu 2008 až 2009 počas povoleného obdobia je stanovený limit odstrelu pre územie Slovenska v počte 800 kusov, ktorý je rozdelený do štyroch oblastí :

- povodie horného Váhu a rieka Poprad


 
-
350 ks

- povodie stredného a dolného Váhu , Hrona a hornej Nitri
-
280 ks

- podunajská oblasť vrátane Malého Dunaja


-
100 ks

- južná a východoslovenská oblasť




-
  70 ks

Naša organizácia uzatvorila dohody o plašení a odstrele kormorána s poľovníckymi združeniami vykonávajúcimi poľovné právo na našich rybárskych revíroch. V mesiacoch január až  marec  2009 sa im podarilo mimo plašenia odstreliť 23 ks kormorána, ktoré boli prehliadnuté a potvrdené štátnou ochranou prírody Chránená krajinná oblasť Strážovské vrchy so sídlom v Orlovom. Poľovnícke združenie Tiesňava Považská Teplá  odstrelilo 10 ks a združenie Družba Orlové 13 ks kormorána. Dúfame, že sa poľovníkom bude dariť až do konca marca , kedy výnimka končí a bude pokračovať opäť od 1. októbra 2009 do 31. marca 2010. Dovoľte nám, aby sme i touto cestou poďakovali poľovníckym združeniam za spoluprácu pri plašení a odstrele kormorána veľkého na našich revíroch. Vás by sme chceli požiadať o väčšiu spoluprácu pri monitorovaní kormorána ako predátora našich rýb, hlavne o ich nocoviskách, lovných miestach, ako aj počte a čase ich pohybu a zvyklostiach. Tieto údaje nahlasujte 1. podpredsedovi mestského výboru pánovi Ladislavovi Pavlíkovi, ktorý je v našej organizácií koordinátorom v tejto oblasti. Jeho číslo mobilného telefónu nájdete v miestnom rybolovnom poriadku. 
          Zákon 595/2003 Z.z. o dani z príjmov, ktorý v § 50 umožňuje určeným prijímateľom medzi ktoré patrí i naša organizácia poskytnúť 2 % podielu zaplatenej dane z príjmu fyzických a právnických osôb. Použitie takto získanej čiastky je tiež zákonom presne účelovo vyhranené a v mnohých organizáciach prinášajú nemalé finančné prostriedky na ich činnosť. Sme radi, že i  my sa  radíme  medzi tieto organizácie. 

      Finančné prostriedky z 2 % podielu daní z príjmov fyzických a právnických osôb sme získali cestou daňových úradov z nasledovných okresov :

- Trnava


- 
27 995,- Sk

- Žilina


-
     424,- 

- Bánovce nad Bebravou
-         132 903,-

- Trenčín


-
  1 105,-

- Považská Bystrica

-         109 355,- z toho :   právnické osoby     20 449,- Sk







       fyzické osoby          88 906,-

- Púchov


-                268,- 

Finančné prostriedky v celkovej hodnote  272 050,- Sk boli prerozdelené nasledovne :

- činnosť detí v krúžku mladých rybárov a športových súťažiach
          -   60 000,- Sk

- činnosť klubu SENZAS zastupujúceho našu MsO SRZ v I. lige plávaná    - 154 800,-

- hospodárska činnosť a činnosť rybárskej stráže


          -   57 250,-

Najväščí podiel na získaní tejto čiastky mali členovia Klubu SENZAS Považská Bystrica, ktorého sympatizanti  z Trnavy, Bánoviec nad Bebravou  a Trenčína  nám zaslali podiely svojich daní vo výške  162 003,- Sk, čo predstavuje 59,5 % z celkového objemu získanej čiastky.

     V mene mestského výboru,  všetkých  našich reprezentantov v súťažiach organizovaných Radou SRZ, hospodárov a členov rybárskej stráže ďakujeme touto cestou za zaslané finančné prostriedky, ktoré nemalej miere napomohli  k dosahovaniu dobrých výsledkov v jednotlivých oblastiach činnosti našej organizácie. 

     Tlačivá spolu s poučením ako ich vyplniť v tomto roku si môžete ako vždy vyzdvihnúť pri prezentačných stoloch vo vestibule,  alebo  v  rybárskom dome počas úradných hodín v utorok a piatok.  Veríme, že i v tomto roku budete tejto finančnej pomoci naklonení.  Myslíme si, že by malo byť stavovskou  cťou člena  cechu  rybárskeho touto zákonnou  formou finančne pomôcť svojej organizácií hlavne v tomto hospodársky ťažkom období kedy sa nám citeľne zmenšuje počet  sponzorov ochotných prispieť na našu činnosť.

 Pristúpime k hodnoteniu činnosti mestskej organizácie po jednotlivých oblastiach :

1./ Oblasť organizačno – riadiaca.

Členská základňa našej mestskej organizácie má nasledovné zloženie :

- členovia nad 18 rokov






-
1 199 

- mládež od 15 do 18 rokov
a študenti




-
     90

- deti do 14 rokov







-
   134

  Spolu loviacich 







-
1 423

Počet loviacich sa oproti roku 2007 zvýšil o  14   .   Nárast  bol v kategógií členov nad 18 rokov  o  34  členov,  pokles  v  kategórií   mládež od 15 do 18 rokov a študenti  o   20  a   v kategórií deti do 14 rokov sme nezaznamenali nárast ani pokles.    V našich radoch máme 22  žien čo je o 4 viac,  145  členov je na starobnom,   úplnom ,  respektíve čiastočnom invalidnom dôchodku.   Držiteľom preukazu ZŤP a ZŤP – S  je  88 našich členov  čo je o 12 viac ako predchádzajúcom roku.

V hodnotenom roku boli vydané nasledovné povolenia a ich počty :

- miestne kaprové







-
   405 ks

- zväzové kaprové







-
   891 ks

- povolenie na VN Nosice






-
     16 ks

- pstruhové povolenie






-
   227 ks

- zväzové lipňové







-
       7 ks

- zvláštne povolenie – vydáva Rada SRZ




-
       6 ks

V hodnotenom roku si  89 našich členov zaplatilo len členskú známku bez povolenia na rybolov, čo je o 4 viac ako v roku 2007. 

     V priebehu hodnoteného roka výbor mestskej organizácie zasadal 13 krát, z toho bolo 1 mimoriadne zasadnutie, konané dňa 9.5.2008, ktoré malo jediný bod programu a to zakúpenie pozemkov pod VN Považská Teplá a uskutočnilo sa 1 zasadnutie predsedníctva. Na týchto zasadnutiach bolo prijatých 134 uznesení. Z tohto počtu bolo 127 splnených, zrušené 1 uznesenie /vrátenie poplatkov po zosnulom členovi p.Berkovi - - neboli odovzdané potrebné  podklady/ a 6 unesení má termín realizácie v roku 2009.    Ďalej sa  konalo  18  zasadnutí organizačných štábov pre zabezpečenie športových a spoločenských akcií organizovaných v hodnotenom roku.

     V roku 2008 došlo k zmenám vo výbore OO-SRZ č.1 po žiadosti predsedu p. Juraja Stráňovského o uvoľnenie z tejto funcie k 31.12.2008 zo zdravotných dôvodov. Do výboru bol v zmysle výsledkov tajného hlasovania na poslednej VČS kooptovaný           p. Imrich Hulec. Výbor od 1.1.2009 pracuje v zložení : Bohumil Dinga – predseda, Miroslav Zelenák – tajomník a Imrich Hulec – člen výboru. I v novom zložení prejeme výboru OO-SRZ č.1 veľa úspechov pri zabezpečení cieľov vytýčených členskou schôdzou na rok 2009 a ďakujeme za perfektnú prípravu sály DK ROH na tohtoročný rybársky ples.

     Výbor mestskej organizácie na svojom zasadnutí dňa 4. marca prehodnotil priebeh členských schôdzí našich obvodných organizácií a diskúsne vystúpenia na nich. Účasť na jednotlivých rokovaniach bola nasledovná :







 rok 2008
 rok 2009
nárast/pokles

OO-SRZ č.1




   81 %
   86,70 %         +   5,70 %

OO-SRZ č.2




   72,61 %          64,70 %          -   7,91 %

OO-SRZ č.3




   94,70 %          82 %               - 12,70 %

Diskúsne vystúpenie boli zamerané na nasledovné oblasti činnosti našej mestskej 

organizácie :

A./ Členská schôdza OO-SRZ č. 1 – 6 diskúsnych vystúpení

· hranica na revíry Hričovský kanál medzi našou a bytčianskou organizáciou.  

Vznikajú tu problémy s rybárskou strážou bytčianskej organizácie a našimi

členmi, ktorí sú držiteľmi miestneho kaprového povolenia. Tento probém bude

vyriešení osadením novej tabule našim hospodárom revíru

· Plašenie a lov  kormoránov na základe schválenej výnimky a upozornenie na

disciplinárny poriadok platný od 1.1.2008

· diskutujúci požadoval zmenu času úradných hodín v rybárskom dome

Mestský výbor prehodnotil túto pripomienku a nevidí dôvod zmeny času

počas úradných hodín v utorok a piatok

· dokedy sa budú prijímať noví členovia a uporoznil na nízsky počet výjazdov

rybárskej stráže na našich revíroch

Najvyšší počet členov mala naša organizácia v rokoch 2 000 a 2001. V roku

2000 to bolo 1 515 loviacich z toho 1 160 členov nad 18 rokov a v roku 2001

to bolo 1 590 loviacich z toho 1 213 členov nad 18 rokov. V ostatných rokoch

boli rozdiely medzi nárastom a poklesom minimálne. Samozrejme, že počet členov nemôže do nekonečna stúpať, ale ani klesať z dôvodu zabezpečenia 

minimálnej zarybňovacej povinnosti na jednotlivých revíroch stanovenej MŽP

SR, ktorá je realizovaná predajom jednotlivých druhov povolení na rybolov 

a z týchto  prostriedkov sa uskutočňuje každoročné zarybňovanie.

Počty výjazdov rybárskej stráže   budú koordinované na pravidelných aktívoch RS a  výjazdy sa  budú organizovať podľa potrieb hájenia jednotlivých revírov našej organizácie.

· predaj lístkov na jarné a jesenné preteky na VN Pov. Teplá sa uskutočňuje len po známosti a tie najlepšie miesta majú vždy rovnakí pretekári  

Výbor prehodnotil aj toto diskúsne vystúpenie a hlasovaním rozhodol, že jarné

preteky sa v tomto roku uskutočnia starým sôsobom a jesenné sa uskutočnia novým, čo znamená, že rohy / 4 / ako začiatky číslovania sa budú vylosovávať až v sobotu pre pretekmi,  kedy už bude predpredaj štartovných lístkov ukončený.

· diskutujúci požadoval vysvetliť osvetlenie lovného miesta najmä pri love skupiny

loviacich spolu na jednom mieste

Aby nedochádzalo k rozdielnym  výkladom a následným problémom pri kontrole rybárskou strážou, musí mať každý loviaci svoje miesto osvetlené samostatne a naspoliehať sa na osvetlenie inými členmi v skupine spoluloviacich.

B./ Členská schôdza OO-SRZ č.2 – 7 diskúsnych vystúpení
      -   aké sú dôvody nezarybňovania revíru Váh č. 11 v časti po Vrtižerom najmä  

          násadou kapra

          Diskútujúcemu bolo vysvetlené, že po skončení výstavby dialnice a najmä   

          ukončenia ťažby štrkov v koryte Váhu bude aj v tejto časti pokračovať 

          zarybňovanie ako doposiaľ,  po zvážení množstva násady kapra z dôvodu

          plytkých miest v tejto časti revíru.

-   plašenie a lov kormorána na základe výnimky a upozornenie na disciplinárny

          poriadok platný od 1.1.2008

-   diskutujúci požadoval, aby sa z úsporných dôvodov v čase hospodárskej krízy

    konali všetky členské schôdze spoločne a ušetrené peniaze sa dali na nákup

   násady kapra

   Naša organizácia má štatút mestskej organizácie v ktorej pracujú jednotlivé 

   obvodné organizácie, ktoré majú svoje ciele a úlohy, ktorými sú poverované

   výborom mestskej organizácie na základe schválených cieľov na príslušné obdobie.

   Naše vnútrozväzové smernice túto možnosť nepripúšťajú a v našom meste nie je

   ani taký priestor, aby v ňom mohlo naraz rokovať aspoň 50 % našej členskej   

   základne, čo je 600 členov v kategórií členovia nad 18 rokov.

     -   cestou Rady SRZ Žilina žiadať o vytvorenie miest pre lepší prístup k VN  

         Liptovská Mara najmä z dôvodu vyššej ochrany motorových vozidiel

     -   tento diskúsny príspevok podporili ďaľší dvaja diskutujúci, ktorí upozornili na

         zlý prístup na Liptovskej Mare, ale aj na našom najbližšom revíry Rady SRZ

         VN Nosice, kde sa vplyvom prenájmov pobrežných pozemkov neumožňuje

         prístup k vode pre výkon rybárskeho práva. 

         Požadali sme členskú základňu o upresnenie kto menovite neumožňuje prístup

         k vode. Konkrétne prípady budeme riešiť v spolupráci s hospodárom revíru

         VN Nosice,  Radou SRZ a Obvodným úradom životného prostredia Považská

         Bystrica. Vo vzťahu prístupu k VN Liptovská Mara tento podnet postúpime

         Rade SRZ, ktorá obhospodaruje tento revír.

    -    prečo nevyčísľujeme škody spôsobené kormoránom a či hmotne stimulujeme

         členov PZ na zvýšení odstrelu kormorána. 

         Diskutujúcemu bol vysvetlený celý postup realizácie výnimky na plašenie a odstrel

         kormorána a odmeňovanie  členov PZ, ktorí ulovia a odovzdajú úlovky  

         kormorána.

C./    Členská schôdza OO-SRZ č. 3 – 1 diskúsne vystúpenie 

     -   plašenie a lov kormorána na základe platnej výnimky a upozornenie na  

         disciplinárny poriadok platný od 1.1.2008

Na diskúsne vystúpenia odpovedal predseda MsO SRZ p. Juraj Dobiaš a 1. podpredseda

p. Ladislav Pavlík.

2./ Oblasť hospodárskej činnosti organizácie.

 V ďaľšej časti sa zoznámime s výsledkami športového rybolovu členov našej organizácie za hodnotený rok 2008 :

1/  LOSOSOVÉ  REVÍRY  MsO SRZ :

· pstruh potočný
 1 178  ks
o váhe              298,90 kg

· pstruh dúhový
    428  ks


 132,10 kg

· lipeň
 tymiánový
      71  ks


   21,90 kg 

· ostatné ryby                 14  ks

                 4,30 kg   

     Spolu bolo ulovených   1 691   ks  lososovitých  a   ostatných druhov rýb o váhe  457,20  kg. V kusovom vyjadrení    a  váhovom vyjadrení sme zaznamenali pokles úlovkov oproti roku 2007.  I keď tento ukazovateľ nie je pozitívny potešiteľné je, že v našich revíroch je po zarybnení dostatok rýb, ktoré  vo veľmi krátkom čase dorastú na lovnú mieru, čo by sa malo odzrkadliť na zvýšení počtu  úlovkov v tomto roku.

     Najviac rýb bolo ulovených na revíry   Domanižanka,  kde bolo ulovených  1 350 ks rýb o váhe  354,20 kg.  Na druhom mieste je Papradnianka  253 ks rýb a váhe  77,30 kg   a  na treťom Maríkovka č.2 s úlovkom 88 ks o váhe 25,70 kg. 

Podiel úlovkov v kusoch bol na jednotlivých revíroch  nasledovný :

- Domanižanka

     79,8 %

- Papradnianka

     15    %

- Maríkovský potok č.2
       5,2 % 

2/ KAPROVÉ REVÍRY našej organizácie  :

· kapor

5 181 ks  

o váhe

11 408,60 kg

· lieň


     93 ks



       69,90 kg

· pleskáč

   993 ks



  1 363,00 kg

· jalec

            1 029 ks



     533,40 kg

· podustva

     13 ks



         9,90 kg

· mrena

     92 ks



       97,10 kg

· šťuka

   194 ks



     515,90 kg

· zubáč

   208 ks



     484,80 kg

· sumec

     14 ks



       73,80 kg

· úhor


     62 ks



       50,10 kg

· pstruh potočný            86 ks



       27,60 kg

· pstruh jazerný             18 ks                                                      6,90 kg

· pstruh dúhový           769 ks



     229,60 kg

· lipeň
 tymiánový   
       1 ks



         0,20 kg

· boleň

       7 ks



       22,60 kg

· bylinožravé ryby
     37 ks



     253,90 kg 

· nosáľ
            4 583 ks



  1 132,30 kg

· ostiež

   648 ks



       93,10 kg

· karas

   134 ks



       78,60 kg 

· mieň                               0 ks                                                      0,00 kg

· ostatné ryby              978 ks                                                  105,40 kg

Spolu sme ulovili na  kaprových revíroch našej organizácie  15 141  ks  rýb o celkovej váhe   16 557,80 kg .  V porovnaní s rokom 2007 sme ulovili o 2 451 ks rýb menej, ale ich celková váha bola vyššia o 1 509,80 kg.  Najmarkantnejší bol nárast úlovkov kapra o 811 ks a pleskáča o  492 ks a váhe vyšej o 714,30 kg. Náras úlovkov sme zaznamenali u mreny, bylinožravých rýb – amur, tolstolobik, zubáč, sumec o 12 ks a váhe o 59,80 kg a pstruha potočného. Zaznamenali sme pokles úlovkov nosáľa, úhora, jalca, ostrieža a ostatných tzv. bielych rýb.

Držitelia celozväzových  kaprových povolení ulovili  na revíroch iných organizácií           7 883 ks  rýb  o váhe  8 771,30 kg. Oproti roku 2007 je to o  523 ks  ulovených rýb viac a  celková váha je vyššia o   82,50 kg.  

V  hodnotenom roku  sme  všetci spolu ulovili na   lososových a kaprových revíroch            24 715 ks rýb o celkovej váhe  25 786,30  kg, čo je oproti roku 2007 pokles  úlovkov o 2 724  ks a váhe   vyššej  o  1 374,90 kg.  

Úlovky u nás najviac hodnotenej ryby – kapra boli nasledovné :

REVÍRY MsO SRZ POVAŽSKÁ BYSTRICA

- revír   Vodná nádrž Pod Dubovcom
     -  2 454 ks
o  váhe  
 5 264,60 kg

- revír   Vodné nádrže Pov.Teplá

     -  1 822 ks
                         4 084,90 kg

- revír   Váh č. 11                             
     
     -     260 ks                             639,70 kg

- revír   Odstavné ramená P.Bystrica  
     -     358 ks                             770,20 kg

- revír   Hričovský kanál                        
     -     276 ks                             645,90 kg 

     Zvýrazne sa zvýšil počet úlovkov tejto ryby na revíry Vodná nádrž Pod Dubovcom o 1 129 ks a váhe  2 180,70 kg.  

    Pre vašu informáciu sme na  revíry Vodná nádrž Nosice    ulovili  1 107 ks kapra o celkovej váhe  2 419,30 kg.  Je to nárast o 586 ks a váhe vyššej o 562,80 kg.  

Celkom sme na tejto nádrži ulovili  4 024 ks  rýb o váhe  4 702,70 kg, čo je v porovnaní s rokom 2007 výrazný nárast úlovkov  o 2 012 ks a váhe vyššej o  1 436,40 kg.  

Len jeden náš člen ulovil   počet 50 kusov limitovaných druhov ušlachtilých rýb.  

O zarybňovaní našich revírov sme Vás informovali  v decembrovom vydaní nášho spravodajcu Považskobystrický rybár. Z dôvodu uzávierky bolo uvedené len zarybnenie vykonané do 31.10.2008  a preto Vás chceme oboznámiť s celkovým  zarybnením v  hodnotenom roku.

1/ Zarybnenie z vlastných finančných prostriedkov :
kapor K 2 jar






-
  2 400 kg

  

kapor K 2 jeseň





-
     500 kg
            

kapor K 3






-
  5 500 kg 

amur 2 – ročný





-
     100 kg 

tolstolobik 2 – ročný





-
     250 kg 

zubáč 1 – ročný





-             3 000 ks

zubáč 2 – ročný





-                300 kg   
šťuka rýchlená 





-
50 000 ks
            

šťuka 1 - ročná 





-               380 kg

   

podustva 1 – ročná





-
  5 000 ks

  

lipeň  tymiánový 1 – ročný




-
  7 000 ks 

pstruh dúhový 1 – ročný  




-
  3 000 ks

  

pstruh dúhový 2 – ročný




-
     570 kg

pstruh potočný ¼ ročný




-
50 000 ks


pstruh potočný 1 – ročný




-
13 500 ks

  

sivoň 2 – ročný





-
     230 kg 

S p o l u  :






     1 290 343,-  Sk

Podľa plánu násad za vlastné finančné prostriedky na rok 2008 schváleného mestskou konferenciou sme mali do našich kaprových lovných a lososových chovných a lovných revírov vysadiť násady v celkovej výške 1 370 200,- Sk. V pláne bola zaradená aj násada úhora monté v hodnote  60 000,- Sk. Rada SRZ získala na túto násadu   cestou Ministerstva životného  prostredia SR  dotáciu a my sme túto získali bezplatne. Pre vašu informáciu   2,5 kg  násady úhora monté ktorú sme vysadili do našich kaprových revírov     predstavuje   čiastku  100 000,- Sk.

Schválený plán bol nedočerpaný o čiastku 19 857,- Sk.  Neboli nám dodané  násady  kapra K 1  na jar   v  množstve 500 kg,  karasa 1-ročného – 300 kg  a pstruha potočného 2 – ročného v plánovanom objeme 145 100,- Sk. Tento rozdiel sme kompenzovali nákupom  900 kg kapra K3  do revíru VN Považská Teplá a 230 kg sivoňa do lososových lovných revírov.   

2/  Zarybnenie z iných zdrojov : 

- násady za zväzové povolenky   -  kapor K2                   

-
          500 kg
      

- násady z rezervy Rady SRZ     -  podustva 1- ročná        
-
     35 000 ks
 

                                                       -  kapor K2                           
-
          500 kg
 

- dotácia  z  Rady SRZ  

 

  Memoriál Jozefa Kronera
        -  pstruh dúhový 2- ročný        -
          200 kg


                                                       -  úhor monté                            -                         2,5 kg     

- násady z výlovov našich odchovných revírov :

   - pstruh potočný 1-ročný                         

  
    
-        
       2 676 ks  
            

   - pstruh potočný 2-ročný


                               
-
          794 kg

   - šťuka 1 – ročná






-                      34 kg


Zarybnenie po jednotlivých revíroch.

A./ KAPROVÉ REVÍRY

VN Považská Teplá – revír č. 3-5590-1-1

Kapor 2
250 kg

Kapor 3
4 800 kg

Amur 2
70 kg

Šťuka 1
34 kg

Pstruh dúhový 2
500 kg

Zubáč 2
300 kg

Tolstolobik 2
100 kg

Úhor monté
0,50 kg

Spolu
575 038 Sk

Odstavné ramená Pov. Bystrica – revír č. 3-2680-1-1

Kapor 2
250 kg

Kapor 3
700 kg

Amur 2
30 kg

Šťuka 1
60 kg

Pstruh dúhový 2
50 kg

Úhor monté 
0,50 kg

Spolu
114 313 Sk

Hričovský kanál – revír č. 3-1040-1-1

Kapor 2
300 kg

Šťuka 1
150 kg

Podustva 1
20 000 ks

Úhor monté
0,50 kg

Zubáč 1
1 500 ks

Spolu
138 193 Sk

Váh č. 11 – revír č. 3-4600-1-1

Úhor monté
0,50 kg

Kapor 2
1 300 kg

Šťuka rýchlená
40 00 ks

Zubáč 1
1 500 ks

Podustva 1
17 500 ks

Pstruh dúhový 1
3 000 ks

Lipeň 1
3 000 ks

Spolu
315 201 Sk

VN Pod Dubovcom – revír č. 3-5580-1-1

Kapor 2
1 800 kg

Šťuka rýchlená
10 000 ks

Šťuka 1
170 kg

Úhor monté
0,50 kg

Tolstolobik 2
150 kg

Spolu
230 420 Sk

Maríkovský potok č.1 – revír č. 3-2200-1-1

Podustva 1
2 500 ks

Spolu
5 250 Sk

B./ LOSOSOVÉ REVÍRY – LOVNÉ

Domanižanka – revír č. 3-0720-4-1

Pstruh potočný 1
4 830 ks

Pstruh potočný 2
776 kg

Pstruh dúhový 2
70 kg

Lipeň 1
3 500 ks

Sivoň 2
130 kg

Spolu
290 257 Sk

Papradnianka – revír č. 3-2810-4-1

Pstruh potočný 1
4 346 ks

Pstruh potočný 2
10 kg

Pstruh dúhový 2
100 kg

Sivoň 2
50 kgk

Lipeň 1
500 ks

Spolu
35 131 Sk

Maríkovský potok – č. 2 – revír č. 3-2210-4-1

Pstruh potočný 1
1 000 ks

Pstruh potočný 2
8 kg

Pstruh dúhový 2
50 kg

Sivoň 2
50 kg

Spolu
15 776 Sk

C./ LOSOSOVÉ REVÍRY – ODCHOVNÉ

Domanižanka – revír č. 3-0730-4-2

Pstruh potočný ¼
20 000 ks

Papradnianka – revír č. 3-2820-4-2

Pstruh potočný ¼
20 000 ks

Maríkovský potok č. 2 – revír č. 3-2220-4-2

Pstruh potočný ¼
10 000 ks

Manínsky potok – revír č. 3-2180-4-2

Pstruh potočný 1
3 000 ks

Drieňovka – revír č. 3-0740-4-2

Pstruh potočný 1
3 000 ks 

Celkové zarybnenie revírov za rok 2008

Kapor 2 jar

3 400 kg

Kapor 2 jeseň

500 kg

Kapor 3

5 500 kg

Amur 2

100 kg

Tolstolobik 2

250 kg

Šťuka rýchlená

50 000 ks

Šťuka 1

414 kg

Zubáč1

3 000 ks

Zubáč 2

300 kg

Podustva 1

40 000 ks

Úhor monté 

2,50 kg

Pstruh potočný ¼ 

50 000 ks

Pstruh potočný 1

16 176 ks

Pstruh potočný 2

794 kg

Sivoň 2
 
230 kg

Lipeň 1

7 000 ks

Pstruh dúhový 1

3 000 ks

Pstruh dúhový 2

770 kg

Spolu

1 818 747 Sk 
Finančné rozdelenie násad do jednotlivých druhov revírov bolo nasledovné :

- Kaprové revíry







1 378 415,- Sk

- Lososové revíry – lovné






   341 164,- Sk

- Lososové revíry – chovné






     99 168,- Sk

Do našich revírov boli vysadené násady v celkovej hodnote
      1 818  747,- Sk 

čo je o  360 451 ,- Sk viac ako v roku  2007.

Informáciu, do ktorých revírov boli tieto násady vysadené a v akých množstvách si budete môcť pozrieť na internetovej stránke  www.povazskyrybár.sk.  

     Na základe výnimky, ktorú nám Ministerstvo životného prostredia SR udelilo na trojročné obdobie,   teraz platná výnimka platí na roky 2009 – 2011, zahájime  lov kapra  rybničného a ostatných  druhov rýb  bez  stanoveného času  individuálnej  ochrany     nie na dvoch, ale už na troch našich kaprových revíroch t.j. VN Považská Teplá, Odstavné ramená Považská Bystrica - Slavojka a od tohto roku našom najväčšom reviry Vodná nádrž pod Dubovcom  od 15. mája t.j. od piatka.  Informáciu o udelení výnimky lovu na revíroch iných rybárskych organizácií môžete získať na intrnetovej stránke Rady SRZ Žilina – www.srzrada.sk alebo u tajomníka mestskej organizácie Ing. Trníka. Lov rýb na našom ďalšom  kaprovom  revíry  Váh č. 11  začne v zmysle zákona 1. júna. Ministerstvo životného prostredia vyhovelo aj žiadosti hospodárov a predľžilo hranicu pstruhového lovného revíru Papradnianka po posledný betónový most v časti Papradno – Podjavorník. Pred začatím pstruhovej sezóny bude vykonané označenie tejto časti revíru.

Uvedená zmena je súčasťou novovydaného dodatku k rybolovnému poriadku, ktorí obdržia všetci držitelia povolení na  lov na pstruhových revíroch našej ogranizácie.

Upozorňujeme našich členov na zmenu zapisovania ulovených a privlatnených rýb. Na vnútornej strane obalu sú uvedené pokyny pre správne zapisovanie . Citujem : Pri privlastnení  kapra, zubáča veľkoústeho, šťuky, sumca, lieňa, podustvy, mreny severnej a lososovitých druhov rýb sa každá ulovená ryba zapisuje samostatne do osobitného riadku.  Doporučujeme sa riadne zoznámiť s touto zmenou, nakoľko jej nedodržanie by malo za následok disciplinárne pokračovanie. Veríme, že takýto priestupok nebude musieť riešiť naša disciplinárne komisia.

     Pre zabezpečenie hospodárskej , športovej a výchovnej činnosti mestskej organizácie sme v hodnotenom roku  zorganizovali brigády, na ktorých bolo v rámci mestskej organizácie odpracovaných 7 836 brigádnických hodín, čo je o 624 hodín viac ako v roku 2007. Odpracovať si brigádnickú povinnosť má podľa  uznesení členských schôdzí našich troch odvodných organizácií  915 členov.   722 členov si túto povinnosť splnilo v plnom rozsahu,  155 členov si ju nesplnilo a 38 členov si  ju splnilo len čiastočne.  V zmysle prijatých uznesení sú povinní neodpracovanú čiastku uhradiť vo výške 150,- Sk/hod., inak im nebude vydané povolenie na rybolov v roku 2009.     

     Naša rybárska stráž  má  27 členov tak ako v minulom roku. V priebehu roka  došlo k zmene,  keď dvaja členovia odišli a boli nahradení novými členmi, ktorí absolvovali zákonom stanovené školenie a stali sa  členmi rybárskej stráže . V roku  2008 bolo vykonaných celkom 162 kontrol z toho 110 na kaprových revíroch a 52 na pstruhových revíroch. Celkovo bolo odhájených 952 hodín. Pri kontrolách bolo zistených 24 nedostatkov z toho 17 na kaprových  a 7 na pstruhových revíroch.   Závažné priestupky ako neporiadok na lovnom mieste,  nezapísaný začiatok lovu po 24 hod., lov nástražných rybiek na odchovných rybníkoch Považská Teplá, lov s neplatným štátnym rybárskym lístkom,  lov bez štátneho rybárskeho lístka a na revíry na ktorý nemal loviaci povolenie, lov času zákazu lovu po napustení násady kapra a nezapísanie dátumu lovu boli postúpené na riešenie disciplinárnej komisií, ktorá v priebehu hodnoteného roka zasadala 5 krát . Prejednala 9 previnení, čo je o 3  previnenia viac ako v roku v roku 2007. Disciplinárna komisia rozhodla nasledovne:

- v  1 prípade bolo uložené verejné pokarhanie na členskej schôdzi a to Petrovi   

  Volnerovi   za neporiadok na lovnom mieste

-  v  8 prípadoch bola uložená finančná pokuta v rozmedzí od 500,- do 2 500,-  Sk  

   v celkovej hodnote 11 000,- Sk

Okrem týchto previnení  bola na jednom mimoriadnom zasadnutí komisie prerokovaná žiadosť o odpustenie zvyšku trestu pri treste nevydania povolenia na lov rýb po uplynutí polovice trestu. Komisia tento návrh zamietla. 
3./ Oblasť výchovná, kultúrno – propagačná a športová.

     Naša organizácia   každoročne organizuje  športové podujatia na základe poverenia Radou SRZ a rybárske preteky organizované pre našu členskú základňu od kategórie detí až po kategóriu dospelých.  Naši pretekári nás reprezentovali na nasledovných súťažiach organizovaných Radou SRZ :

· LRU – plávaná - 1. liga družstvo SENSAS Club

· LRU – mucha   - 2. liga – jedno družstvo

· RT    - 1. liga – jedno družstvo 

Blahoželáme najmä plavačkárskemu družtvu SENZAS Club Považská Bystrica, ktoré vyhralo klubovú súťaž a tým si zabezpečilo   účasť na majstrovstvách sveta klubov, ktoré sa uskutočnia v 6. mesiaci tohto roka na Madunickom kanáli pri Hlohovci. Tento dobre načasovaný výsledok vytvoril nášmu družstvu ukázať svoju pretekársku zručnosť a na domácej vode pri účasti približne 35 súťažných klubov, ktoré sa zúčastňujú tejto najvyššej súťaže na svete. Všetci im prajeme čo najlepší výsledok ako vyvrcholenie dlhoročného športového úsilia celého kolektívu. Najradšej by sme ich videli vysoko na bedni, ktorá sa nazýva stupeň víťazov.

Družstvo v 2. lige LRU – mucha, ktoré pretekalo v zložení  Milan Bajzík, Ing. Peter Marták, Ján Pauer, MVDr. Robert Sokol,  Miloš Mrišo a Michal Rybárik  sa umiestnilo na 2. mieste a k dosiahnutiu vytúženého 1. miesta im chýbalo len pár bodov. Na majstrovstvá Slovenska postúpili Ján Pauer a Ing. Peter Marták, ktorý mal v hodnotenom roku  životnú formu.  Družstvo 1. ligy   RT v zložení Tomáš Valášek, Martin Šamier, Drahomír Jánsky, Adam Gajdoš, Miroslav Sýkora ml., Karol Šperka ml. a Michal Miclea   skončilo v celkovom hodnotení   na 3. mieste a Karol Šperka ml. sa stal majstrom Slovenska v päťboji a Miroslav Sýkora ml. obsadil tretie miesto. K týmto dvom pretekárom sa priradil Michal Miclea, ktorý splnil nominačný limit. Družstvo   bolo doplnené o  dvoch pretekárov z Bratislavy a Liptovského Mikuláša. Uvedení pretekári reprezentovali Slovensko na majstrovstvách sveta RT juniorov, ktoré sa uskutočnili v Nemecku a obsadili 5. miesto. Našim reprezentantom v súťaži o Zlatý blyskáč sa v hodnotenom roku nepodarilo umiestniť na medailovom mieste a skončili až na 4. mieste. Potešiteľný je výsledok Michala Micleu, ktorý sa stal absolútnym víťazom v súťaži  jednotlivcov. Podrobnosti o činnosti našich pretekárov v hodnotenom roku si môžete prečítať v decembrovom vydaní nášho spravodajcu Považskobystrický rybár.

     Podľa športového kalendára Rady SRZ je naša organizácia poverená v roku 2009 zorganizovať  jubilejný  X. ročník muškárskych pretekov Memoriál Jozefa Kronera, ktoré sa uskutočnia  2.mája 2009 na revíroch VN Považská Teplá a Váh č. 11 a pretek 1. ligy RT, ktorý sa uskutoční v dňoch 20. a 21. júna 2009 na futbalovom ihrisku v Orlovom. Pre našu členskú základňu  organizujeme 1. mája VI. ročník jarného preteku Memoriálu Pavla Sokolíka na Slavojke a 10. mája tradičné jarné rybárske preteky na VN Považská Teplá. Jesenné kolá týchto pretekov sú plánované nasledovne : Memoriál Pavla Sokolíka – 6. septembra a jesenné rybárske preteky VN Považská Teplá – 13. septembra. Z príležitosti MDD zorganizujeme 1. júna 2009 Memoriál Ladislava Bútoru na revíry VN Považská Teplá.  V tomto roku sme na rade zorganizovať pretek funkcionárov trenčianskeho kraja, ktorý sa uskutoční 8. mája na    VN Považská Teplá.

Touto cestou  chceme poďakovať  našim  pretekárom za vzornú reprezentáciu a popriať im veľa úspechov v súťažiach organizovaných Radou SRZ v roku 2009 a Vám všetkým   pekné úlovky a dobré umiestnenie na našich   jarných a jesenných pretekoch.   Vám členom   mestskej organizácie chceme touto cestou    poďakovať za   finančnú pomoc pre našich reprezentantov realizovanú zakúpením si dobrovoľnej známky v nominálnej hodnote 20, 50 a 100,- Sk, ktorá v hodnotenom roku predstavovala čiastku vo výške      35 600,- Sk. Tieto prostriedky boli prerozdelené  na činnosť sekcií LRU – plávaná, LRU – muška,  rybolovná technika a  činnosť sekcie mládeže. Veríme, že i v tomto roku podporíme pretekárov našej organizácie v športových súťažiach organizovaných v rámci nášho zväzu zakúpením si tejto známky.   

     Každoročne koncom januára usporiadavame tradičný rybársky ples. Sme radi, že sa  každým ročníkom zvyšuje záujem o túto našu najvýznamnejšiu spoločenskú akciu.   Po tretí krát sme mali   vypredané všetky vstupenky už na konci decembra a  veríme, že i na budúci rok sa 30. januára stretneme na tejto významnej prezentačnej akcií cechu rybárskeho v našom meste. Srdečne Vás  na tento jubileiný desiaty   pozývame.

     Podrobné informácie o činnosti mestskej organizácie spolu s fotodokumentáciou si môžu majitelia internetu pozrieť na webovej stránke www.povazskyrybar.sk, ktorú operatívne aktualizuje a  na veľmi dobrej úrovni udržuje Mgr. Milan Dubnička, ktorému touto cestou ďakujeme a tešíme sa na ďaľšiu spoluprácu pri aktualizácií tejto internetovo-rybárskej stránky.

Vážení delegáti mestskej konferencie.

     V zmysle schváleného programu dnešnej konferencie predpladáme návrh cieľov našej organizácie na rok 2009.

