Vážení športoví rybári a delegáti  obvodných organizácii SRZ v Pov. Bystrici. Dovoľte aby som Vás pozdravil v mene Mestského výboru SRZ a v mene svojom na dnešnom zasadnutí Mestskej konferencii. 

     Dnešnou mestskou konferenciou sa posúvame do posledného roka tohto volebného obdobia. Dnes budeme vyhodnocovať činnosť našej organizácie za rok 2012 . Na výročných členských schôdzach   v budúcom roku budeme okrem prehodnotenia činnosti voliť i nové vedenie našich  obvodných  organizácií a na rokovaní výročnej mestskej konferencie mestský výbor a kontrolnú komisiu na ďalšie štvorročné volebné obdobie. Pre zabezpečenie tejto úlohy mestský výbor na januárovom zasadnutí schválil prípravnú volebnú komisiu, ktorá bude pracovať v zložení – predseda JUDr. Ľubomír Krajný, členovia Ing. Ján Zigo ,  Miroslav Sýkora, Ing. Karol Šperka a Vladimír Tichý. Komisia bude počas celého roka sumarizovať návrhy členskej základne našej organizácie na členov, ktorí majú záujem pracovať v  jednotlivých výboroch, komisiách, rybárskej stráži a  hospodárskej činnosti   organizácie   ako hospodári a ich zástupcovia alebo členovia lovnej skupiny. S každým  navrhnutým   bude vykonaný pohovor, na základe ktorého bude člen zaradený na volebný lístok príslušného výboru prípadne kontrolnej komisie alebo do činnosti hospodárskeho aktívu a rybárskej stráže. Veríme, že o prácu vo vedení našej organizácie prejaví záujem viac našich aktívnych členov ako to bolo pri príprave volieb na toto funkčné obdobie. Čím viac bude navrhnutých kandidátov na volebných lístkoch, tým budeme mať väčšiu šancu  vybrať voľbou najlepších, ktorí budú našu organizáciu bez problémov viesť nielen jedno, ale po získaní skúseností i viac volebných období.

Na celom Slovensku sa   naďalej  monitoruje stav  kormorána veľkého, v spolupráci s poľovnými združeniami zabezpečujeme odstrel tohto predátora na našich revíroch a pravidelne sa zúčastňujeme aj celoštátneho sčítania tohto druhu predátora. V roku 2012 bolo odstrelené   119 ks.  Celú koordináciu s poľovnými združeniami koordinuje a riadi 1. podpredseda Ing. Peter Bočinec. Začiatkom roku 2013 bolo celoslovenské sčítanie tohto nášho predátora. Bohužiaľ zamrznutá voda v našich revíroch veľmi ovplyvnila počty kormoránov ale aj tak ich bolo 93 ks. Ale vieme, že skutočnosť je iná.
Pár vetami si môžeme oživiť Zákon 595/2003 Z.z. o daní z príjmov, ktorí v § 50 
umožňuje určitým prijímateľom medzi ktoré patrí aj naša organizácia poskytnúť 2% podielu zaplatenej dane z príjmu fyzických a právnických osôb. Takto získané prostriedky sa môžu využiť len na podporu rybárskeho športu deti a mládeže.
 Naša organizácia v roku 2012 získala týmto spôsobom 2311,97 €.  Finančné prostriedky v celkovej hodnote  2 311,97 € boli v zmysle Smernice SRZ prerozdelené na  športovú činnosť detí a mládeže, hospodársku činnosť a činnosť rybárskej stráže.

  V mene mestského výboru,  všetkých  našich reprezentantov v súťažiach organizovaných radou SRZ, v mene hospodárov a členov rybárskej stráže Vám ešte raz ďakujem. Aj takouto formou každoročne napomáhajú  takto získané prostriedky k dosahovaniu dobrých výsledkov v jednotlivých oblastiach činnosti našej organizácie.

     Tlačivá spolu s poučením ako ich vyplniť v tomto roku si môžete ako vždy vyzdvihnúť v  rybárskom dome, počas úradných hodín v utorok a piatok.  Veríme, že i v tomto roku budete tejto finančnej pomoci naklonení.  Myslíme si, že by malo byť stavovskou  cťou člena  cechu  rybárskeho, touto zákonnou  formou finančne pomôcť svojej organizácií, hlavne v tomto hospodársky ťažkom období,  kedy sa nám citeľne zmenšuje počet  sponzorov ochotných prispieť na našu činnosť.

     V súčasnom období projekčná firma REMING COLSULT a.s. stredisko Žilina dokončuje projektovú dokumentáciu pre Modernizáciu železničnej trate Púchov – Žilina pre rýchlosť 160 km/hod. a najmä jej I. etapu v úseku Považská Bystrica – Považská Teplá. Tento úsek nás zaujíma z dôvodu, ako už viete z informácií z minulosti, že vo veľkej miere ovplyvní rybolov na revíry VN Považská Teplá. Prekládka trate bude prechádzať cez výraznú časť nášho III. rybníka, čím sa zmenší celková výmera vodných nádrží v náš neprospech. Záverečné rokovanie k tejto problematike sa uskutočnilo aj v roku 2012. Na celej sérii rokovaní sa zúčastňovali členovia výboru našej mestskej organizácie SRZ, aby svojimi pripomienkami a návrhmi mohli obhajovať záujmy nášho spolku. Na týchto rokovaniach  boli predložené naše návrhy na riešenie prístupových komunikácií k odchovným rybníkom, ako aj k novovytváranému rybníku, ktorý je v súčasnosti vo výstavbe a vybudovanie nového priepustu ako regulátora hladín vody všetkých susediacich vodných plôch, ktorý bude umiestnený na konci III. rybníka po jeho úprave. Nie menej dôležitý bol aj doslova boj o zachovanie celej plochy rybníka č. I, z ktorého nám mali značne ukrojiť výhybne novej prístupovej komunikácie do firmy VIKO s.r.o.  od navrhovaného cestného nadjazdu nad železnicou. Po tejto novej komunikácii mala byť realizovaná všetka doprava do tejto firmy vrátane prepravy značného množstva materiálov kamiónmi doslova poza chrbát chytajúcich rybárov. Po niekoľkých jednaniach u spracovateľa projektovej dokumentácie, na Mestskom úrade v Považskej Bystrici a na pôde rybárskeho domu sa nám podarilo zmeniť tento zámer a dohodnúť zmenu trasy tejto komunikácie od nadjazdu v súbehu s novou železničnou traťou až po železničnú stanicu a následne do firmy VIKO.  Vieme, že všetky naše pripomienky sú zohľadnené v tomto projekte pre vydanie stavebného povolenia. Bola nám predložená cenová ponuka od Slovenských železníc na odkúpenie pozemkov , rozporovali sme navrhovanú cenu a  cena odkúpenia  za jeden meter štvorcový pozemku bola navýšená o cenu samotnej stavby – rybníka podľa spracovaného odborného posudku.   

 Je potrebné Vás informovať aj o prečistení nášho rybníka Slavojka. Táto vodná plochu podľa projektovej dokumentácie mala mať po úprave cca 32 000 m2. Firma Váhostav a.s. nám prisľúbila, že nám uvedenú úpravu  zrealizuje , nakoľko potrebuje na zavezenie vybagrovaných jám vyťažený materiál. V mesiaci november tesne pred podpisom zmluvy o dielo, ktorá už bola pripravená po niekoľkých rokovaniach,  nám zástupcovia firmy Váhostav a.s. oznámili, že zloženie zeminy im nevyhovuje a preto odstupujú od predbežnej dohody. Táto správa nás veľmi prekvapila, ale rozoslali sme požiadavky na iné organizácie a stavebné firmy,  ktoré vlastnia techniku na vybagrovanie uvedenej plochy a je u nich predpoklad potreby predmetného vyťaženého materiálu. S niektorými oslovenými firmami sme vykonali ohliadku miesta ťažby, ale do dnešného dňa sa nik seriózne neprihlásil a preto zatiaľ nemáme realizátora uvedeného projektu. Pri spomínaných obhliadkach sme sa dozvedeli o novom zámere združenia firiem v oblasti medzi derivačným kanálom a korytom toku Váhu, vybudovať pre účely stavby železnice nové bagroviska, z ktorých vhodný materiál sa použije pre stavbu železnice a ostatný pre stavbu nevhodný materiál bude použitý na zavezenie práve toho zemníka, kde mal byť uložený materiál z našej Slavojky. Boli nám tiež ústne predložené ponuky, že za pohonné hmoty  vybagrujú materiál zo Slavojky , čo by naša organizácia mohla zvládnuť, ale nemáme plochu kde  sa vyťažená zemina uloží. Práve poplatok za uloženie tohto materiálu na skládku činí najväčšiu časť ceny celého diela. Z toho vyplýva, že najvhodnejšie by bolo vyťaženie zrealizovať práve firmou, ktorá by takýto materiál potrebovala a týmto by ho získala za cenu vlastných nákladov za vyťaženie a odvezenie materiálu.  Dúfame, že v súvislosti so stavbou novej železničnej trate vznikne potreba tohto materiálu a zámer zrealizujeme 

Ak máte možnosť a viete niekoho poradiť, radi sa spojíme s možným realizátorom uvedenej stavby a budeme jednať o jej realizácii.
     V nasledujúcej časti  správy uvádzam informácie týkajúce sa celej mestskej organizácie .

Členská základňa našej mestskej organizácie má nasledovné zloženie :

- členovia nad 18 rokov






-
 1 319 

- mládež od 15 do 17 rokov a študenti




-
      41
- deti do 14 rokov







-
   136
  Spolu             







-
1 496
Počet loviacich sa oproti roku 2011 zvýšil o  50.   Z uvedeného počtu máme  176 dôchodcov, 100 držiteľov ZŤP a ZŤP-S.  V našich radoch máme 31  žien čo je o 8 viac  ako v roku 2011.
V hodnotenom roku boli vydané nasledovné povolenia a ich počty :

- miestne kaprové







-
  460 ks

- zväzové  kaprové







-
  885 ks

-povolenie na VN Nosice





-
    21  ks

- pstruhové povolenie






-
  230  ks

V hodnotenom roku sa znížil počet vydaných zväzových kaprových povolení o 26 ks , miestnych kaprových sa zvýšil  o 60 ks . Na VN Nosice bolo vydaných 21 čo je menej o 3 ks ako v roku 2011 . Počet predaných povolení na pstruhové vody bol  230 čo predstavuje nárast  o 10 povolení  .

V hodnotenom roku si  101 našich členov zaplatilo len členskú známku bez povolenia na rybolov, čo je viac ako v roku 2011 o 12 ks . 

     Naša organizácia mala k 31. decembru 2012 na  účte  v banke VÚB, a v pokladni  čiastku vo výške

      37 418,32 €  

Príjmy organizácie predstavovali za hodnotený rok čiastku
-       98 681,28 €  

Výdaje organizácie predstavovali   čiastku
                        -     109 671,58 € 

V roku 2012 sme hospodárili zo stratou 


                -    10 998, € 

Podrobná správa o hospodárení v roku 2012 a návrh  rozpočtu na rok 2013, ako i správa kontrolnej komisie bude predložená podľa programu Mestskej konferencie.
 V ďalšej časti sa zoznámime s výsledkami športového rybolovu členov našej organizácie za hodnotený rok 2012 v počte kusov a hmotnosti ulovených rýb. Na rok 2012 podľa plánu  sme mali zakúpiť a vysadiť do našich revírov ryby v čiastke 56600,- €. Na zarybnenie bolo získané z predaja povolenie 52 430,10 € . V skutočnosti sme zakúpili ryby v čiastke 52 573,48 € , ale sme dodali aj z iných zdrojov v čiastke 4 714,80 € čo spolu predstavuje čiastku 57 240,28 €. Hmotnosť a druh nasadených rýb si mažte podrobne prečítať v Považskobystrickom spravodaji, ktorý ste obdŕžali koncom roka 2012. 
Dovoľte aby som Vás poinformoval o počte a hmotnosti ulovených rýb na revíroch našej organizácie:

1/  LOSOSOVÉ  REVÍRY  MsO SRZ :

· pstruh potočný
 1 325  ks
o váhe              328,60 kg

· pstruh dúhový
    551  ks


 216,00 kg

· lipeň
 tymiánový
        9  ks


     2,80  kg 

     Spolu bolo ulovených 1 885 ks lososovitých rýb o váhe 547,40 kg.      

     Najviac rýb bolo ulovených na revíri   Domanižanka,  kde bolo ulovených  1 362 ks rýb o váhe  375,90 kg.  Na druhom mieste je Papradnianka  374 ks rýb a váhe  132,90 kg.   Na treťom mieste Maríkovka č.2 s úlovkom 149  ks o váhe 39,20 kg . 

 2/ KAPROVÉ REVÍRY našej organizácie  :

· kapor

6 795 ks  

o váhe
15 501,00 kg

· lieň


    83 ks



       53,30 kg

· pleskáč

1 119 ks



     768,90 kg

· jalec

    810 ks



     460,90 kg

· podustva

     55 ks



       39,40 kg

· mrena

     79 ks



       54,70 kg

· šťuka

   403 ks



     989,40 kg

· zubáč

   273 ks



     520,60 kg

· sumec

       8 ks



       69,50 kg

· úhor


   148 ks



       94,00 kg

· Pstruh dúhov
1 762 ks


        
     751,20 kg
Celkovo rybári našej organizácie ulovili 20 842 ks rýb o hmotnosti 21 526 kg na revíroch Považskej Bystrici. 

Pri spočítaní úlovkov môžem konštatovať, že sme celkom na revíroch SRZ ulovili 27 062 ks rýb o hmotnosti 27 979 kg.    

Pre zabezpečenie hospodárskej, športovej a výchovnej činnosti mestskej organizácie sme v hodnotenom roku zorganizovali brigády, na ktorých bolo odpracovaných 8937 brigádnických hodín. Odpracovať si brigádnickú povinnosť má podľa uznesení z členských schôdzi našich troch obvodných organizácii  932 členov. Z tohto počtu si túto povinnosť splnilo 744 členov v plnom rozsahu, 36 členov si odpracovalo len čiastočne a 152 členov si nesplnilo brigádnickú povinnosť. Pri hodnotení brigádnickej činnosti môžeme konštatovať, že plán 8543 brigádnických hodín sme prekročili o 394 hodín. Všetkým tým členom ktorí odpracovali viac hodín aj touto cestou ďakujem.
Naša rybárska stráž má 26 členov. V roku 2012 vykonala 204 kontrol.  Celkovo bolo obhájených 1563 hodín. Závažné priestupky boli postúpené na riešenie disciplinárnej komisii, tri priestupky boli odstúpené na RADU SRZ Žilina – jednalo sa o priestupky členov iných organizácii. Potešením je, že priestupkov ubúda aj vďaka dobrej činnosti RS v našej organizácii a týmto je potrebné poďakovať všetkým 26 členom RS a vedúcemu p. Jozefovi Haviarovi.
Disciplinárna komisia pod vedením JUDr. Gejzu Hološku v roku 2012 sa stretla na svojom zasadnutí 5 x, kde pre jednala   10 priestupkov a udelila nasledovné tresty. Šesť priestupkov bolo riešené pokutou, dvaja naši členovia mali vyšší trest a to jeden nevydanie dokladov na 1 rok a druhý na 2 roky, dvaja členovia boli napomenutí.
Vážení delegáti  členskej schôdze , v tejto stati Vás chcem oboznámiť s činnosťou v športovej a kultúrnej činnosti našej organizácie.

Naša organizácia sa aktívne zapája do športových súťaži organizovaných RADOU SRZ. Reprezentanti našej organizácie súťažia v troch disciplínach ako „Lov rýb udicou- plávaná, Lov rýb udicou- muška, Lov rýb udicou - feeder a v Rybolovnej technike. Zatiaľ sa nezapájame len do súťaže Lov rýb udicou - Prívlač.

Našu organizáciu v LRU-P zastupuje Športový klub SENSAS Považská Bystrica pod vedením vedúceho klubu Ing. Petra Martáka. Rok z pohľadu klubu a nášho môžeme hodnotiť kladne, veď prvé A družstvo vyhralo ligu a získalo aj titul Majstra Slovenska v súťaži družstiev a v súťaži jednotlivcov sa na prvých troch miestach umiestnili pretekári nášho družstva v poradí: 1. Krupička, 2. Baránek a na 3.  Dudr  .  Môžem konštatovať, že vyhrali všetko na Slovensku.  O úspechoch našich reprezentantov ste sa mohli podrobne dočítať aj v našom spravodaji – Považkobystrický rybár. 
V súťaži LRU-M sa v tomto roku našim reprezentantom nepodarilo navrátiť do prvej ligy, práve naopak opustilo A družstvo aj druhú ligu a v roku 2013 budú obe naše družstvá v divízii., druhému družstvu sa v divízií toľko nedarilo obsadilo  6 priečku  v svojej súťaži. 

V súťaži LRU- feeder máme zastúpenie družstvo v zložení Ľubomír Krekáč, Milan Zelanáka a Peter Králik.  V roku 2012 bola táto disciplína zaradená do súťaži riadených RADOu SRZ.  Už v prvom ročníku naši reprezentanti potvrdili, že rybári z Považskej Bystrice vedia chytať ryby  aj na feeder.  Milan Zelenák vyhral ligu v roku 2012 a osme miesto Petra králika,  25 miesto tretieho pretekára tiež nie je na zahodenie zo stovky pretekárov.   
V súťaži RT naša organizácia prihlásila do súťaže jedno družstvo ktoré obhajovalo druhé  miesto z roku 2011. Družstvo v zložení Tomáš Valášek, Karol Šperka ml, Adam Gajdoš, Drahomír Jánský a Michal Miclea s silnej konkurencii obsadili celkové tretiu priečku .

Účasť reprezentantov na Majstrovstvách Slovenska môžeme hodnotiť kladne. Veď Michal Miclea získali niekoľko titulov Majstra Slovenska a niekoľko strieborných medailí. Výsledky mu zabezpečili účasť na Majstrovstvách sveta vo Chorvátsku . Je potrebné poďakovať aj seniorom. Tomáš Valášek získal dva tituly Majstra Slovenska aj ostatní pretekári sa nedali zahanbiť a umiestnením v prvej desiatke možno hodnotiť ako úspech.  Tieto umiestnenia zabezpečili miesto v seniorskej reprezentácii aj Tomašovi Valáškovi
Veľkú radosť z výbornej reprezentácie našej organizácie zabezpečili mladí reprezentanti, účastníci Majstrovstiev Slovenska pod názvom Zlatý Blyskáč. Keď o jedného pretekára menej v zostave  Dávid Medvecký, Radoslav Jalč a Jozef Slovák . Obsadili tretiu priečku v súťaži družstiev a Dávid Medvecký v súťaži jednotlivcov obsadil prvé miesto. Mladým pretekárom je potrebné poďakovať za vzornú reprezentáciu našej organizácie.  

Touto cestou chcem ešte raz poďakovať všetkým pretekárom – reprezentantom našej organizácie, za úspechy ktoré získali v súťažiach organizovaných SRZ, ale aj tým ktorí reprezentovali Slovensko na medzinárodných súťažiach. 

Naši reprezentanti sa nielen zúčastňujú podujatí organizovaných RADOu SRZ ,ale aj organizujeme rôzne preteky ktoré sú zaradené do bodovaných súťaži. Zorganizovali sme tradične muškárske preteky – Pohár Jozefa Kronera. Zorganizovali sme aj majstrovstvá Slovenska v rybolovnej technike. 

Naša organizácia usporiadala aj tradičné jarné a jesenné rybárske preteky v Považskej Teplej. Počet a hmotnosť ulovených rýb nájdete v našom spravodaji. Boli zorganizované aj jarné a jesenné  preteky pod názvom Memoriál - Pavla Sokolika . V šiestom mesiaci sme zorganizovali pretek detí z príležitosti MDD .  Uskutočnili sme aj pretek v love rýb udicou  – plávaná  pod názvom Vianočný pstruh v Považskej Teplej.

V roku 2012 sme zorganizovali aj školenie a preskúšanie záujemcov o členstvo SRZ. Bolo podaných 76 prihlášok dospelých záujemcov a 16 mládežníkov ktorí prechádzali z jednej vekovej hranice do druhej. Z prihlásených dospelých záujemcov úspešne skúšky absolvovalo 71  záujemcov a 11 z radov mládeže.              

V prvom mesiaci roku 2012 bol zorganizovaný už tradičný Rybársky ples v DOME KULTÚRY KOVO. 

Koncom roka 2012 boli vydané tradičné noviny – Považskobystrický rybár. V uvedenom časopise oboznamujeme členskú základňu o činnosti v našej organizácie, informujeme o zarybnení a ako príloha pre členov návod na vyplnenie šekovej poukážky.

Je už vypracovaný aj plán súťaži a pretekov na rok 2013.

1, Slavojka, Memoriál Pavla Sokolíka


     5.5.2013
2, Považská Teplá jarné preteky


 
   12.5.2013
3, LRU-M Memoriál Jozefa Kronera

    
     4.5.2013
4, Memoriál Ladislava Bútoru – MDD


    1-.6.2013



5, Slavojka Memoriál Pavla Sokolíka


     8.9.2013
6,Považská Teplá jesenné preteky


             15.9.2013
7, Vianočný pstruh          LRU-M

                       9.11.2013


                                         LRU-P


           10.11.2013
Vážený delegáti Mestskej konferencie dovoľte aby som v krátkosti prehodnotil diskusné vystúpenia na Členských schôdzach obvodných organizácii.

Diskusné vystúpenie boli zamerané na nasledovné oblasti činnosti našej mestskej  organizácie :

A./ Členská schôdza OO-SRZ č. 1 – 5 diskusných vystúpení   360       80%
· Bola  navrhnutá rovná miera pstruha potočného na  30 cm a lieňa sliznatého na  35 cm 

· Nemá domáci rybársky poriadok, či platí z roku 2011 , 

· Na rieke Váh č. 11 revír 3-4600 v úseku od veľkého mosta po vtok Teplanky zriadiť úsek chyť a pusť. 

· Pričleniť VN Nosice do miestnej povolenky

Školenie a skúšky detí dňa 16.3. v rybárskom dome a preteky detí budú   1.6.2013 v Považskej Teplej                 
B._/ Členká schôdza OO-SRZ č.2 – 5 diskusných vystúpení    247   69%
· školenie a skúšky detí dňa 16.3. v rybárskom dome a činnosť krúžku detí

      každý štvrtok taktiež v rybárskom dome

· Na rieke Váh č. 11 revír 3-4600 v úseku od veľkého mosta po vtok Teplanky zriadiť úsek chyť a pusť. 

· Upraviť prístupovú cestu k rybníkom do Považskej Teplej 

· Pri vysadení rýb do Pov. Teplej je moc hájenie rýb.

· Riešiť problém kormorána, vydry a volavky 

C./    Členská schôdza OO-SRZ č. 3 – 5 diskusné vystúpenia    368    72,38 %
· skúšky detí dňa 16.3. v rybárskom dome 

a preteky detí budú 1.6.2013 v Považskej Teplej.
· Informovať členov o stave rybníkov v Považskej Teplej 

· Stav predátorov ako sú vydra, kormorán a volavka, sa už sústredili aj na Domanižanku, Papradňanku a Marikovku   

· Na rieke Váh č. 11 revír 3-4600 v úseku od veľkého mosta po vtok Teplanského potoka zriadiť úsek chyť a pusť. 

· Zvýšiť prietok vody na rieke Váh

Na diskusné vystúpenia odpovedal predseda MsO SRZ   p. Vladimír Vecel 

Mestská konferencia

MsO SRZ Považská Bystrica

HODNOTIACA  SPRÁVA
za rok 2012
