Miestny rybársky poriadok – Vodná nádrž Striebornica platný od 15.5-15.9

· Vstupom do areálu vod.nád. Striebornica/ďalej len areál/ sa každá osoba dobrovoľne podrobuje ustanoveniam tohto prevádzkového poriadku ,pokynom zodpovedných zamestnancov prevádzkovateľa a bezpečnostnej služby.
· Povolenku za účelom lovu je možné si zakúpiť priamo v areáli .Držiteľ povolenia je oprávnený ponechať si 8 ks pstruha dúhového. Zakazuje sa púšťať uloveného pstruha späť do vody.Ulovením 
8ks pstruha lov končí, pokiaľ chce lovec v love pokračovať musí si kúpiť ďalšie povolenie.
·  Cena povolenky na lov ľubovoľným spôsobom je 350 Sk/deň a oprávňuje držiteľa ponechať si 8 ks pstruha dúhového. 
       Denná doba lovu je od 7,00 - 21,00

· Zakazuje sa privlastňovanie všetkých rýb okrem pstruha dúhového!!!!!!

· Zakazuje sa púšťať chorú, prípadne vážnejšie poranenú rybu späť do vody /prosíme každého rybára hlásiť u obsluhy areálu, ktorá rozhodne o tom či ulovenú rybu pustiť späť do vody/.
· Pri zaobchádzaní s rybami sa vyžaduje maximálna opatrnosť ,menšie úlovky sa musia vyháčkovať priamo vo vode, väčšie pomocou podberáku na mokrej podložke .Povinnosťou každého rybára je pri manipulácii s akoukoľvek rybou namočiť si ruky. Dlhodobé prechovávanie úlovkov za účelom fotenia sa zakazuje.
· Lov je povolený na dve udice na ľubovoľnú nástrahu bez obmedzenia množstva krmiva.
· Zákaz lovu na živú či mŕtvu rybku.
· Pri rozmiestnení udíc je každý rybár povinný dodržiavať primeraný uhol ,aby loviaci rybár z jedného miesta neobťažoval rybárov vedľa seba.
· Minimálny rozostup medzi dvomi rybármi je 5 m, pokiaľ sa nedohodnú inak.
· Povinná výstroj každého rybára je podložka na ryby ,podberák, vyprosťovač háčikov,pri love kapra mokrá podložka na ryby.
· Akékoľvek prechovávanie rýb v sieťkach  je prísne zakázané.

· V celom areáli platí prísny zákaz kladenia ohňa. Gril na drevenné uhlie je povolený.
· Po skončení lovu je rybár povinný nechať lovné miesto čisté, bez odpadkov.
· Všetky vozidlá musia parkovať na vyhradenom parkovisku pod vodnou nádržou.
· Prevádzkovateľ nezodpovedá za škody na zdraví návštevníkov areálu, ktoré si spôsobili vlastnou neopatrnosťou, precenením svojich schopností, fyzických možností alebo porušením tohto poriadku. Prevádzkovateľ z rovnakých dôvodov nezodpovedá za prípadnú smrť návštevníka areálu. Každý návštevník vstupuje na vlastné nebezpečie a zodpovedá za škody na zdraví a majetku, ktoré svojim konaním spôsobí sebe, prípadne iným osobám.
· Každý návštevník zodpovedá za svoje vlastné veci a je povinný si ich zabezpečiť tak, aby nedošlo k ich odcudzeniu alebo poškodeniu. Peniaze, príp. iné cenné veci majú návštevníci možnosť odkladať do úschovy prevádzkovateľovi,  o čom bude vyhotovené potvrdenie, potvrdené, obidvomi stranami. Prevádzkovateľ zodpovedá za spôsobené škody v súlade s platnou legislatívou na území Slovenskej republiky.
· Areál je prístupný všetkým osobám, ktoré sú staršie ako 15 rokov. Deťom mladším ako 15 rokov je vstup povolený iba v sprievode osoby staršej ako 18 rokov.
· Vstup do areálu je zakázaný osobám pod vplyvom alkoholu, omamných či psychotropných látok ,či osobám , ktoré sú postihnuté nákazlivou chorobou.
· Z areálu bude vykázaná osoba , ktorá sa nebude riadiť týmto poriadkom , ktorá neuposlúchne nariadenia správcu areálu a osoba, ktorá sa bude chovať rušivým, príp.inak neprístojným spôsobom. Návštevník, vykázaný z areálu nemá nárok na vrátenie poplatku za povolenku a v budúcnosti mu nebude povolenka vydaná.
· Každý návštevník je povinný pri love rýb riadiť sa platnou legislatívou. Porušením rybárskeho poriadku sa dopúšťate trestného činu pytliactva za čo nesie každý návštevník trestnoprávnu zodpovednosť. 
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