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Vážení delegáti mestskej konferencie. 
     Rok, ktorý budeme hodnotiť na rokovaní našej mestskej konferencií bol pre našu rybársku organizáciu významný z dôvodu, že v tomto roku sme si pripomenuli 75. výročie založenia organizovaného rybárstva v meste Považská Bystrica. V tomto roku si pripomíname ďalšie ešte významnejšie výročie rybárstva na Slovensku a to 80. výročie založenia Slovenského rybárskeho zväzu a jeho 80. ročnú úspešnú činnosť na úseku športového rybárstva. 21. novembra 1926 v Bratislave naši predchodcovia na ustanovujúcej valnej hromade založili organizáciu s celoslovenskou pôsobnosťou a názvom Zväz rybárskych spolkov a družstiev na Slovensku a Podkarpatskej Rusi so sídlom v Bratislave. Od tohto dátumu sa píše i keď v mnohých obdobiach náročná no zato úspešná história činnosti celého rybárskeho zväzu a jeho základných organizačných celkov t.j. mestských a miestnych organizácií. Zhromaždenie zaslúžilých členov a zástupcov rybárskych organizácií   pri príležitosti tohto výročia sa uskutoční dňa 28. októbra 2006 v Žiline.
Dôkazom o tom, že náš zväz vieme zvládnuť usporiadanie náročných športových podujatí je poverenie svetovej federácie CIPS, ktorá na základe vynikajúcich hodnotení vrcholových športových podujatí v rokoch 2003 a 2004 na Slovensku a z dôvodu nepredpokladanej zmeny Majstrovstiev sveta národov plánovaných v Rusku poverila Slovenský rybársky zväz usporiadať XI. Majstrovstvá Európy národov v love rýb na udicu, ktoré sa uskutočnili v dňoch 2. - 4. septembra 2005 v Hlohovci na odpadovom kanály z Vodnej elektrárne Madunice za účasti 25 štátov. Priebeh tohto podujatia bol veľmi pozitívne hodnotený všetkými účastníkmi dobrou organizáciou   preteku a taktiež

i z dôvodu krátkej prípravy majstrovstiev, nakoľko poverenie zorganizovať toto podujatie na Slovensku bolo známe až od 15. mája 2005. Reprezentácia Slovenskej republiky sa umiestnila na peknom 6. mieste. Najvyššie na stupni víťazov stála poľská reprezentácia, druhé bolo Anglicko a tretie Taliansko.

     V hodnotenom roku sa objavili i  legislatívne zámery postupnej likvidácie Slovenského rybárskeho zväzu. Ministerstvo pôdohospodárstva predložilo na rokovanie do Národnej rady Slovenskej republiky návrh vládneho zákona o chove rýb a iných vodných živočíchov a o zmene a doplnení zákona 139/2002 Zbierky zákonov o rybárstve v znení neskorších predpisov – Zákon o akvakultúre. Schválením tohto zákona by naše rybárske organizácie prišli o 196 závlahových nádrží,  ktoré by boli prenajímané právnickým osobám na chov sladkovodných rýb, ktorých je podľa navrhovateľa na Slovensku nedostatok a tieto sa musia riešiť dovozom trhových rýb, hlavne z Českej republiky. Za tieto skutočnosti bola schovaná postupná privatizácia vytypovaných vodných plôch, na ktorých naše rybárske organizácie riadne hospodária a vykonávajú rybárske právo. Časopis Poľovníctvo a rybárstvo v čísle 9 uverejnil článok, v ktorom tajomník Rady SRZ Ing. Baláž podrobne vysvetlil dôsledky schválenia tohto zákona. Následne boli vykonané rokovania s členmi vlády a premiérom za účelom vysvetliť skutočný zámer predkladateľov tohto vládneho návrhu. Celý Slovenský rybársky zväz s radosťou privítal informáciu o tom, že z rokovania Národnej rady bol 22. septembra stiahnutý návrh zákona o chove rýb a iných vodných živočíchov. Sme radi, že naši priaznivci pomohli presvedčiť kompetentných, že prijatie zákona ako ho predkladalo Ministerstvo pôdohospodárstva SR by znamenalo postupnú likvidáciu Slovenského rybárskeho zväzu a tým zánik všeľudového športového rybárstva na Slovensku.

     Už na minuloročnej členskej schôdzi sme sa veľmi podrobne zaoberali problémom slovenského rybárstva, ktorým je kormorán veľkého a jeho škody spôsobované Slovenskému rybárskemu zväzu a jeho organizáciam. Veľmi stručne čo náš zväz vykonal v hodnotenom roku pre udelenie výnimky na odstrel a plašenie kormorána veľkého. V dňoch 15.1., 12.2. a 12.3.2005 sme sa zúčastnili na celoeurópskom sčítaní zimujúcej populácie kormorána veľkého na nocoviskách. Výsledkom tohto sčítania bolo viac ako 8 000 kusov kormoránov. 22. februára 2005 Slovenský rybársky zväz obdržal rozhodnutie Ministerstva životného prostredia o udelení výnimky na odstrel a plašenie chráneného druhu so stanovenými podmienkami jej realizácie. V marci bol proti vydanému rozhodnutiu podliehajúcemu 15 – dňovej lehote podaný rozklad zo strany mimovládnych organizácií, ktoré principiálne nesúhlasia s odstrelom kormorána. Dňa 13. septembra Slovenský rybársky zväz obdržal rozhodnutie ministra životného prostredia, ktorým pôvodné rozhodnutie zrušuje a vec sa vracia na nové prejednanie a rozhodnutie. Zväz pripravil podklady pre nové konanie v danej veci.  Uskutočnil ďalšie rokovania s cieľom dosiahnuť udelenie výnimky na plašenie a odstrel do jarného migračného ťahu. Dňa 21.10.2005 Rada SRZ zaslala na Ministerstvo životného prostredia SR opätovnú žiadosť na odstrel a plašenie kormorána. Dňa 11.1.2005 ministerstvo schválilo výnimku na plašenie a odstrel kormorána na vybratých revíroch Slovenského rybárskeho zväzu. K tejto problematike sa dňa 30. januára 2006 uskutočnilo na Rade SRZ v Žiline stretnutie zástupcov rybárskych organizácií, ktorý budú koordinátormi realizovania výnimky. Výnimka s platnosťou do 31.3.2006 a od 1.10.2006 do 31.3.2007 povoľuje za účelom zníženia predčasného tlaku kormorána a eliminácie vzniku škôd na rybej osádke usmrtenie maximálne 600 jedincov. Žiaľ v celej našej oblasti a ani na naše revíry sme nedostali výnimku na odstrel, ale len na vyrušovanie a plašenie. Aj proti udeleniu tejto výnimky odstrelu sa odvolala mimovládna organizácia – Spoločnosť pre ochranu vtáctva na Slovensku. Takže v súčasnosti je na území Slovenska povolené len plašenie kormorána veľkého. Z týchto dôvodov Prezídium Rady SRZ na svojom mimoriadnom zasadnutí dňa 16. januára vyhlásilo celozväzovú petíciu s cieľom dosiahnuť požadovaný odstrel kormorána vo vytypovaných lokalitách s najväčším výskytom tohto predátora. Na výročných členských schôdzach sme sa už zapojili do celozväzovej petičnej akcie. Máme i ďaľších sympatizantov, rodinných príslušníkov, spolupracovníkov, ktorí nás môžu taktiež podporiť v tomto boji za povolenie regulácie stavov kormorána veľkého odstrelom. Petičné hárky sú pri prezentačných stoloch  zoberte si ich a zapojme do našej podpory čo najviac našich spoluobčanov.

Slovenský rybársky zväz požiadal Ministerstvo vnútra o registráciu občianskeho združenie na ochranu rýb. Registrácia tohto združenia už prebehla a sme oficiálnym združením na ochranu rýb a  toto postavenie budeme využívať pri rokovaniach  s ochranárskymi  združeniami  a pri  vydávaní  oficiálnych  stanovísk k úpravám zákonov a vyhlášok orientované na ochranárske aktivity a ochranu a tvorbu životného prostredia.
Na minuloročných členských schôdzach sme sa zaoberali pripomienkami k Vykonávacej vyhláške zákona o rybárstve. Pripomienky z organizácií boli zaslané a sústredené na Rade SRZ. Rada schválila dočasnú komisiu pre spracovanie pripomienok. Spracované boli predložené rokovaniu Rady a po schválení odoslané na pripomienkové rezortné konanie, ktoré už prebehlo. Sú prísľuby, že následné medzi rezortné pripomienkové konanie prebehne tak, aby novelizovaná vykonávacia vyhláška mohla platiť najneskoršie od 1. apríla 2006, čo je nová informácia oproti výročným členským schôdzam. Je prísľub, že Malá legislatívna rada vlády SR prerokuje pripomienkovanú vyhlášku v budúcom týždni. Po schválení by sa okamžite dostala do tlače a obdržal by ju každý náš člen. Ak by už ani tento termín nebol so strany Ministerstva životného prostredia dodržaný, uvažuje zväz  navrhnúť zmenu zákona formou Malej novely Zákona o rybárstve, kde by sa dala vyriešiť väčšina rozporov, ktoré v plnom rozsahu nevyrieši ani novelizácia vykonávacej vyhlášky, ktorá nemôže ísť nad rámec  platného zákona. 

Rada SRZ na základe pripomienok mestských a miestnych organizácií prerokovala a schválila úpravu Smernice o platení zápisného, členských príspevkov a o vydávaní povolení na rybolov. Jedna z výrazných zmien oproti predchádzajúcej smernici je vydávanie miestnych kaprových povolení. Od účinnosti smernice t.j. od 1. januára 2006 môžu základné organizácie vydať svojim členom na základe uznesenia výboru miestne povolenie na kaprové revíry so zľavou a poskytnutie zľavy je vo výlučnej kompetencií mestskej alebo miestnej organizácie. V predchádzajúcej smernici bola zľava stanovená Radou SRZ. Mestský výbor prehodnotil výšku zľav miestneho kaprového povolenia tieto ponechal vo výškach, aké boli v predchádzajúcom období. 

Upozorňujeme na plnenie povinnosti člena zakúpiť si v stanovenom termíne členskú známku. Citujem zo smernice odseku I. písmeno B – Členské príspevky : V prípade nezaplatenia členského príspevku v stanovenom termíne t.j. do 31. marca bežného roka členovi zaniká členstvo v Slovenskom rybárskom zväze. Nedodržanie tohto termínu budeme tolerovať len v prípade písomného potvrdenia o dlhodobej nemoci alebo dlhodobej práci v zahraničí. Ak nebude z iných dôvodov dodržaný termín zaplatenia členského príspevku bude musieť člen, ktorému týmto spôsobom zaniklo členstvo zaplatiť zápisné vo výške 1 500,- Sk ako nový člen. Pochopte, že schválené smernice sú záväzné pre všetkých členov SRZ, teda i funkcionárov, ktorí sú poverení v organizáciach vydávať príslušné doklady. Preto nebudeme tolerovať neopodstatnené nedodržanie tohto termínu zakúpenia členskej známky. Za pochopenie Vám vopred ďakujeme. 

     Oživme si v pamäti Zákon 595/2003 Z.z. o dani z príjmov, ktorý v § 50 umožňuje určeným prijímateľom medzi ktoré patrí i naša organizácia poskytnúť 2 % podielu zaplatenej dane s príjmu fyzických a právnických osôb. Použitie takto získanej čiastky je tiež zákonom presne vyhranené. V našom prípade je možné využiť tieto prostriedky na ochranu a tvorbu životného prostredia formou zveľaďovania revírov a podporu rybárskeho športu detí a mládeže organizované pre tieto vekové skupiny v rámci nášho zväzu. Daňovník spracuje daňové priznanie a na príslušnom tlačive v ktorom uvedie údaje o prijímateľovi, ktorému chce uvedený podiel dane poskytnúť. Uvedená suma sa potom presunie od správcu dane, v našom prípade Daňového úradu v Považskej Bystrici, na určeného prijímateľa. Ak daňovník nevyplní a nepodá predpísané tlačivo Vyhlásenie o poukázaní podielu zaplatenej dane z príjmov tieto 2 % sa tieto peniaze stratia v bezodnej štátnej pokladnici. Mnoho organizácií získava každoročne nemálo finančných prostriedkov na svoju činnosť touto legálnou formou, ktorú nám umožňuje zákon o dani z príjmov. V minulom roku sme tejto problematike venovali dostatok pozornosti a výsledok tomu ešte stále nie je zodpovedajúci. Pre ilustráciu nasledovné porovnanie. Naša organizácia touto formou získala čiastku 18 561,- Sk. O tom, že sa tejto oblasti oplatí venovať svedčia získané finančné prostriedky niektorých rybárskych organizácií napr. Ružomberok s čiastkou 309 996,- Sk, Žilina s príjmom 143 247,- Sk a Dubnica n/Váhom s príjmom 142 364,- Sk. Sú však aj iné občianske združenia, ktoré získali omnoho vyššie finančné čiastky, ktoré použijú na rozvoj svojej činnosti. Aby sme sa v tejto možnosti zlepšili prihlásili sme sa opäť v zákonom stanovenom termíne na notárskom úrade a po splnení všetkých podmienok sme boli zaradení do centrálneho registra prijímateľov vedenom Notárskou komorou Slovenskej republiky a dostali sme vlastné identifikačné údaje, ktoré sú už uvedené na tlačivách, ktoré si môžete vyzdvihnúť na stoloch pri ktorých prebiehala prezentácia, alebo v rybárskom dome počas úradných hodín t.j. útorok a piatok. Právnické a fyzické osoby – živnostníci, nie zamestnanci, majú už na tlačivách na daňové priznanie strana 8 oddiel XII. predtlačenú časť pre poukázanie tohto podielu. Zamestnanci vyplnia a podpíšu príslušné tlačivo. Toto tlačivo má i prílohu „Potvrdenie o zaplatení dane“, ktorá musí byť potvrdená zamestnávateľom. Preto, aby sme dostali ku všetkým finančným čiastkam, ktoré ste nám poskytli touto formou je potrebné zabezpečiť nasledovný postup. Právnické a fyzické osoby – živnostníci nahlásiť čiastku odovzdanú našej organizácií v rybárskom dome počas úradných hodín, u fyzických osôb – zamestnancov sú dve možnosti. Prvá možnosť je vyplnenie tlačiva a prílohy a jej odovzdanie v rybárskom dome do 28. marca a my zabezpečíme ich postúpenie na Daňový úrad v Považskej Bystrici, alebo osobne odovzdanie na daňovom úrade a potom kópiu odovzdať do rybárskeho domu. Po skúsenostiach iných prijímateľov tejto dane je to najlepší postup pre získanie všetkých poskytnutých daní, ktoré boli zaslané na účet našej organizácie. 

Pristúpime k hodnoteniu našej činnosti po jednotlivých oblastiach :

 1./ Oblasť organizačno – riadiaca 

Členská základňa našej mestskej organizácie má nasledovné zloženie :

- členovia nad 18 rokov




-
1 144 
-
80,40  %  
- mládež od 15 do 18 rokov
a študenti


-
     89
-
  6,30  %
- deti do 14 rokov





-
   190
-          13,30  %
  Spolu loviacich 





-
1 423   -        100,00  %
Počet loviacich sa oproti roku 2004 znížil o  57   .   Pokles bol v kategógií členov nad 18 rokov  o 7 členov,  v kategórií mládež od 15 do 18 rokov a študenti o 39 a v kategórií deti do 14 rokov o 11 loviacich. V našich radoch máme 17 žien,  133  členov je na starobnom,   úplnom ,  respektíve čiastočnom invalidnom dôchodku.   Držiteľom preukazu ZŤP a ZŤP – S je  61 našich členov. 

Počas štvorročného volebného obdobia došlo v mestskom výbore   k dvom zmenám. Prvá zmena sa uskutočnila po prvom roku  tohto volebného obdobia, keď Ing. Ján Nagy – vedúci sekcie LRU požiadal o uvoľnenie z funkcie a na jeho miesto   bol kooptovaný pán Milan Bajzík, ktorý už v predchádzajúcom období túto funkciu vykonával. Druhá výmena sa uskutočnila na jednej z najdôležitejších funkcií,  ktorou je bezpochyby funkcia tajomníka  mestskej organizácie, ktorý je spoločne s predsedom štatutárny zástupca organizácie.  Pán Milan Kolárik požiadal na decembrovom 2004 zasadnutí výboru o uvolnenie z funkcie tajomníka a člena mestského výboru s termínom od 1.1.2005. Do tejto funkcie bol kooptovaný Ing. Peter Tŕnik, ktorý dovtedy vykonával funkciu tajomníka obvodnej organizácie č.3 a mal najlepšie predpoklady zvládnuť túto funkciu,  čo preukázal svojou prácou počas hodnoteného roka 2005. Pánovi Milanovi Kolárikovi za jeho dlhoročnú obetavú prácu v tejto náročnej funkcií   v mene celej členskej základne ďakujeme a prajeme mu čo najrýchlejšie zlepšenie zdravotného stavu. Výbor mestskej organizácie navrhol Prezídiu Rady SRZ udeliť pánovi Milanovi Kolárikovi za jeho obetavú prácu v Slovenskom rybárskom zväze druhé najvyššie zväzové vyznamenanie  Medailu za mimoriadnu a obetavú prácu v rybárstve, ktoré mu bolo odovzdané zo  zdravotných dôvodov pri nášteve počas jeho domáceho ošetrenia.     I  napriek týmto dvom zmenám boli včas plnené úlohy vyplívajúce  z cieľov našej organizácie schvaľovaných mestskou konferenciou ako aj operatívne úlohy z Rady SRZ.    
Výbor mestskej organizácie rokoval v priebehu hodnoteného obdobia 10 krát  s priemernou účasťou  91,5 %. Uskutočnilo sa 1 zasadnutie predsedníctva výboru s   účasťou 84,6 %. Na uvedených zasadnutiach bolo prijatých 130 uznesení smerujúcich k splneniu cieľov organizácie, úloh vyplívajúcich z rokovaní Rady SRZ a plnenia operatívnych úloh organizácie. Zostávajú nám v plnení ešte dve uznesenia :

- preškoliť osoby používajúce krovinorez, motorové píly a elektrický agregát
- zvolať inventarizačnú a škodovú komisiu s cieľom zaktualizovať inventár organizácie     

  vyradiť z inventúrneho zoznamu poškodený a nepoužiteľný materiál podľa návrhu  

  inventarizačnej komisie 

O tom, že sme museli riešiť mnoho nových a náročných úloh svedčí i počet ukutočnených zasadnutí výboru mestskej organizácie, pričom Stanovy SRZ nám ukladajú uskutočniť v roku 6 zasadnutí výboru. Ďalej sa uskutočnilo 14 zasadnutí organizačných štábov pre zabezpečenie športových a spoločenských akcií organizovaných v hodnotenom roku. 
Na zasadnutí mestského výboru dňa  8. marca bol prehodnotený priebeh výročných členských schôdzí našich obvodných organizácií a diskúsne vystúpenia na nich. Účasť na jednotlivých rokovaniach OO-SRZ bola nasledovná :






rok 2005

rok 2006      Nárast/pokles
- OO-SRZ č.1




93,00  %

 87,60  %      -  5,40   %   
- OO-SRZ č.2




82,13  %
             71,38  %       -  10 75 %
- OO-SRZ č.3




70,00  %

 79,00  %       +    9,00 % 
Najlepšiu účasť mala už dva roky po sebe OO-SRZ č. 1. 
Diskúsne vystúpenia boli zamerané na nasledovné oblasti činnosti našej mestskej organizácie :

A./ Členská schôdza OO – SRZ č.1 – 5  diskúsnych  vystúpení
· žiadosť o informáciu zarybňovania po jednotlivých revíroch, ktoré obhospodaruje obvodná organizácia č.1
Zarybnenie všetkých revírov uverejníme v mimoriadnom vydaní nášho spravodajcu Považskobystrický rybár, ktorý obdržia všetci naši členovia v priebehu mesiaca apríl.

· bolo prednesené nesúhlasné stanovisko s aklamačnou voľbou delegátov na dnešnú mestskú konferenciu, aj keď tento spôsob voľby bol odsúhlasený pri schvaľovaní rokovacieho poriadku výročnej členskej schôdze, kedy k tomuto spôsobu voľby nebola ani jedna pripomienka
· bola prednesená požiadavka, aby  bol do predloženého zoznamu delegátov doplnený Ing. Stanislav Klabník ako dohoročný aktívny člen našej mestskej organizácie. Po odsúhlasení  odhlasovaním väčšinou prítomných bol navrhnutý zaradený do zoznamu delegátov, ktorý bol uznesením VČS schválený.

· nespokojnosť so spôsobom zarybňovania násadou kapra K2 na revíry Pod Dubovcom, nakoľko pri vysádzaní násady pri nízskej hladine vody na tomto revíry mohlo dôjsť k poškodzovaniu násady z dôvodu, že dodávateľ násady nezabezpečil dostatočne dlhé výpustné zariadenie  
Upozorníme vedúceho výroby Rady SRZ Ing. Jána Kohúta, aby boli vozidlá zabezpečujúce rozvoz násad zabezpečené dlhšími vypúšťacími zariadeniami, ktorými sa zabezpečí bezproblémové vypúšťanie aj pri nižšej hladine vody.

· Bola podaná informácia o brigádach, ktoré sa uskutočnili na revíry Odstavné ramená Považská Bystrica – Slavojka a upozornenie na neporiadok, ktorý nechávajú naši členovia na mieste lovu
Na aktívoch členov našej rybárskej stráže budeme od členov rybárskej stráže vyžadovať dôraznejšie postup riešenia priestupku zanechania neporiadku na mieste lovu a následným disciplinárnym postihom po prerokovaní disciplinárnou komisiou. 
· bola prednesená žiadosť o vysvetlenie,  kto je majiteľom ohradeného areálu lodenice v Udiči na ľavo od vtoku Maríkovky a prečo tam môžu vykonávať rybolov len niektorí členovia našej organizácie    

Majiteľom tohto pozemku Slovenký vodohospodársky podnik Piešťany – závod Púchov.  Ak zistia členovia rybárskej stráže, že sa v tomto areáli vykonáva rybolov, mestský výbor   túto skutočnosť prerokuje s vedením Slovenského vodohospodárskeho podniku.
· postup pri náleze uhynutého vodného vtáctva

Túto skutočnosť treba nahlásiť funkcionárom našej organizácie, uhynutého vtáctva sa zásadne nedotýkať holými rukami

Do výboru  tejto obvodnej organizácie boli na štvorročné volebné obdobie zvolení nasledovní členovia :

predseda :  Juraj  Stráňovský

tajomník :  Bohumil Dinga

člen          :  Miroslav  Zelenák ml.            
B./ Členská schôdza OO – SRZ č.2 – 8 diskúsnych vystúpení
· navrhol vydávanie nášho rybárskeho spravodajcu pred konaním členských alebo výročných členských schôdzí našich troch obvodných organizácií
Nestotožňujeme sa týmto návrhom, lebo nie všetky údaje potrebné pre vydanie takéhoto čísla máme v dispoziícií  s dostatočným predstihom pred konaním schôdzí. Napríklad záznamy o úlovkoch sa odovzdávajú do 15. januára, potom napísať články, zalomiť, vytlačiť a rozniesť. Zrealizujeme vydanie po dnešnej mestskej konferencií so všetkými potrebnými informáciami pre našu členskú základňu.
· bola požadovaná informácia ako sa prenájomcovia finančne podieľajú na platení nájomného za prenajaté priestory v rybárskom dome.                                           Diskutujúci mal však zlú informáciu lebo sa domnieval, že v rybárskom dome máme v prenájme tri firmy ale v skutočnosti sa jedná len o firmu Ing. Ševčíka
· bola požadovaná informácia prečo sa nenasádza do našich revírov úhor
Posledná násada úhora bola vysadená v roku 2004. Vtedy bolo z dôvodu likvidácie chovného zariadenia, ktoré nebolo majetkom Rady SRZ a majiteľ požadoval neprimerané nájomné vysadené do revírov Rady a organizácií všetky násady úhora z tohto zariadenia. V našej organizácií to bolo 417 ks o váhe 252,70 kg. Priemerná váha vysadeného úhora bola 0,60 kg. V minulom roku výroba Rady SRZ oslovila organizácie, aby si záväzne objednali násadu úhora – monté. Pre malý záujem bola cena násady  veľká a organizácie odskočili a nákup nebol realizovaný. Aj pre rok 2006 násadu cestou Rady SRZ žiadala len žilinská a naša organizácia. Budeme hľadať aj iné dostupné cesty získania násady úhora za normálne ceny.  
· bola vznesená kritika na neporiadok na našich revíroch, ktoré nechávajú členovia po love
Táto problematika už bola hodnotená pri diskúsnych vystúpeniach na VČS OO-SRZ č.1

         -     pri love pstruha dúhového na revíry Vodné nádrže Považská Teplá dochádza k  
veľkému úhynu keď sa po ulovení neprivlastnia, ale pustia späť do vody. Bolo navhnuté, aby sa cestiu domáceho rybolovného poriadku pre tento revír zamedzilo úhynu povinnosťou ponechať si uloveného pstruha dúhového
Tento návrh necháme na posúdenie aktívu našich hospodárov a hlavného hopodára, ktorí navrhujú úpravy domáceho rybolovného poriadku.

· otázka dokedy bude bič braný ako udica !!!

Odpoveď je jednoduchá. Dokedy bude platiť terajší Zákon o rybárstve.

· problemtika kormorána veľkého. Dosiahnuť, aby ochranárske združenia   a               

príslušné ministerstvá – životného prostredia a podohospodárstva zabezpečili ryby pre kŕmenie premnoženého predátora rybej osádky na našich revíroch a spôsobované škody požadovať od štátu a ochranárskych združeniach.
               Preto aj petícia do ktorej sme sa zapojili na výročných členských schôdzach  

Smerovať do Europarlamentu, nakoľko tento problém prerástol hranice nášho štátu a treba ho riešiť za účasti všetkých dotknutých štátov a rybárskych zväzov.

· žiadosť o predĺženie času lovu bez obmedzenie v letných mesiacoch na kaprových revíroch   
Túto žiadosť môže vyriešiť novoupravená Vykonávacia vyhláška k Zákonu o rybárstve. Návrh Rady SRZ uvažoval predĺženie nočného lovu  o mesiac september. Teda nočný lov by sa vykonával v mesiacoch  júl, august a september.
· požiadavka s návrhom obnovenia bývalej zanesenej Bitúnkovej važiny s 

využitím potreby zavážkových materiálov na stavbu dianice v úseku Sverepec – Vrtižer a z tejto važiny následne vytvoriť revír s režimom Chyť a pusť
Pri rokovaniach odhľadom dialnice sme ponúkali lokalitu Bitúnková važina a L – ko na vyťaženie. Žiať nebolo nám vyhovené a tieto lokality neboli zaradené medzi lokality kde sa bude vykonávať ťažba. Ešte nie je dialnica postavená. Budeme sa naďalej snažiť realizovať tento sen a až po realizácií prác postupovať v zmysle Zákona o rybárstve t.j. prihlásiť na Ministerstvo životného prostrenia nový revír s dohodnutým režimom.

· bola navrhnutá ochrana revírov proti náletom kormorána podľa českého vzoru, podľa ktorého sa zastrelený kormorán zavesí pri vodnej hladine čo odstraší ostatných
Zatiaľ nie je povolený odstrel kormorána na území Slovenska. Ako by sme presvedčili  kompetentných, že na našich revíroch sú len tak rozvešané zastrelené kormorány aj keď je pravdou, že tento spôsob prevencie  funguje. Keď to bude legálne urobíme všetko preto, aby sme vytlačili kormoránov z našich revírov. 

· otázka či má naša rybárska organizácia záujem o bágroviská ktoré budú oficiálne vytvorené ťažbou zavážkových materiálov na diaľnicu
Naša organizácia má záujem o odkúpenie alebo prenájom   každej vytvorenej vodnej plochy  v  našej pôsobnosti. S dotknutými sme rokovali a budeme rokovať.

· sťažnosť na hospodárov na vysádzanie podmierečnej  násady štuky do horného  

úseku revíru Váh č.11 nakoľko tam nie je žiadma biela ryba z dôvodu častých náletov kormorána

Naša organizácia je povinná plniť minimálne zarybňovacie povinnosti na jednotlivých revíroch v druhovom členení a predpísanom množstve. Z finančných dôvodov si nemôžeme dovoliť nákup mierovej násady šťuky a ani to nikto nerobí.   Preto v zmysle zarybňovacích plánov odsúhlasených ichtiológmi  jednotlivých oblastí  vysádzame násadu tak kde je predpísaná, aby sa nám nestalo, že revír nám bude z dôvodu neplnenia tejto povinnosti odobraný.
· otázka kto ochraňuje revír VN Nosice,  keď tam rybári z Kysúc robia väčšie  

škody ako kormoráni

Diskutújúcemu bolo vysvetlené, že uvedený revír je revír Rady SRZ a hájenie tohto revíru vykonáva platený hospodár p. Miroslav Haviar, ktorému na základe dohody s Radou SRZ napomáhajú naši členovia Jozef Haviar a Peter Kušnier.  Zistené priestupky členov iných rybárskych  organizácií riešia disciplinárne komisie v tých organizáciach, kde sú títo členovia registrovaní.
Výbor OO – SRZ č.2 bude v novom volebnom období pracovať v nasledovnom zložení :
predseda  :  Jaroslav  Čiernik

tajomník  :  Ing. Karol  Šperka

člen           :  František  Polacký
C./ Členská schôdza OO – SRZ č.3 – 6 diskúsych vystúpení
· problematika čistoty vody na revíry Domanižanka a spolupráca s MVDr. Sokolom pri zisťovaní znečisťovateľov. Táto problematika bola predmetom i ďaľšieho diskúsneho príspevku. 
Riešením tohto problému bude poverená Sekcia čistoty vôd, ktorápracuje pod vedením Ing. Petra Bočinca s spolupráci s hospodárom tohto revíru. Výbor mestskej organizácie hodnotí spoluprácu s terajším vedúcim strediska SLOVBYB veľmi pozitívne a veríme, že sa dohodneme i na ďaľších vzájomne výhodných aktivitách.
         -    prehodnotenie činnosti SENSAS clubu Pov. Bystrica so žiadosťou o finančnú  
              podporu klubu, ktorý sa má na základe výsledkov zúčastniť Majtrovstiev     

              Európy, ktoré  sa konajú vo Francúzsku
-    zapojiť do športových súťaží väčšie nových záujemcov z radov  detí a mládeže

-    kto dovoľuje odoberať SLOVRYB-u a.s. Príbovce  z nášho revíru Domanižanka                   

     neprimerane veľké množstvá vody,  čo sa následne negatívne prejavuje v   

     letných mesiacoch v časti od odberného kanála cez celé mesto

     Záležitosť odberov vody rieši príslušný obvodný úrad životného prostredia.    

     Túto záležitosť treba riešiť vo vzájomnej spolupráci, tak aby počas horúcich  
     letných mesiacov bol zabezpečený minimálny prietok vody cez mesto.  

     SLOVRYB nám každoročne kompenzuje túto skutočnoť sponzorskou  

     dodávkou  násad, ktoré sa vysádzajú do revíru Domanižanka 
-    každoročne sa zhoršuje prístup na rybolov na VN Nosice z dôvodu, že sa tam

              budú rôzne zariadenia, ktoré znemožňujú prístup k vode

              Povolenie na budovanie rôznych rekreačných zariadení okolo VN Nosice    

              Vydáva Slovenský vodohospodásky podnik Piešťany cestou Povodia Váhu  
              Púchov. Neprístupnosť týchto miest na športový rybolov budeme riešiť cestou

              Hlavného hospodára tejto vodnej nádrže na Rade SRZ, ktorá má v užívaní  
              tento revír, ktorý aj spravuje

· prečo sa na jarných a jesenných rybárskych pretekoch vykonáva na polčas  

striedanie, ktoré sa nepáči členom
Rybáske preteky na revíry VN Pov. Teplá sa radia medzi vyhľadávanú športovú udalosť našich členov ako aj členov susedných rybárskych organizácií z dôvodu dodržiavania športového charakteru pretekov. Súťažiaci má šancu ak v nemal v prvom kole dobré miesto, vynahradiť si to môže v druhom kole. Pozitívne je hodnotenie každej ulovenej ryby podľa súťažného poriadku, čo si vyžaduje rozhodcov na jednotlivých úsekoch, čomu sa vo viacerých organizáciach zámerne vyhýbajú a potom kto uloví najväčšiu rybu je víťaz. Ktoré preteky sú potom spravodlivejšie a ukážu skutočné majtrovstvo pretekára ?  K tomuto názoru sa dáme vyjadriť sekcií LRU a našim hospodárom.
· ako sa postupuje pri zaraďovaní a vyraďovaní revírov do zväzového kaprového   

zväzového povolenia. Jednalo sa mu najmä o revír VN Dudmerice, kde mu minulý rok domáci s radosťou oznámili, že tam chytá posledný krát

Každá organizácia, ktorá chce vydávať toto povolenie musí dať zoznamu revírov pre toto povolenie minimálne jeden kaprový revír. Sú organizácie, ktoré dali to tohto povolenia  všetky svoje revíry, lebo za ryby, ktoré sú u nich ulovené dostanú dotáciu z Rady SRZ. Nakoľko v minulom roku sa roztrhlo vrece so žiadosťami o vyňatie revíroch zo zväzového kaprového povolenia bolo Radou SRZ prijaté uznesenie, že sa nevyradí žiadny revír, lebo by to dospelo k celkovému zruženiu tohto povolenia. Čiže na  VN Budmerice budú môcť naši členovia, ktorí sú držiteľmi tohto povolenia loviť.
· v  správe sme nespomenuli starých zaslúžilých členov našej organizácie

V správe sme ich síce nespomenuli, ale doterajšiu prácu dlhoročných zaslúžilých členov si vážime  a   pozývame ich na všetky významné spoločensko - športové akcie našej organizácie.  Žiaľ nie všetkých  sa   môžu  zo zdravotných dôvodov zúčastniť.    
Výbor obvodnej organizácie č.3 bol zvolený v zložení :

predseda  :   Vladimír  Tichý
tajomník  :    Bc. Andrea Bajzíková

člen           :    Miroslav Sýkora
2./ Oblasť hospodárskej činnosti organizácie
Na rokovaní výročných členských schôdzí sme   prehodnotili zarybňovanie a   úlovky na pstruhových a kaprových revíroch našej mestskej organizácie  ako aj sumárne  úlovky našich členov na revíroch iných rybárskych organizácií. V zmysle návrhu Cieľov na rok 2006, ktoré Vám predložíme v závere tejto správy vydáme v priebehu mesiaca apríl nášho spravodajcu Považskobystrický rybár,  v ktorom bude problematika zarybňovania jednotlivých revírov a úlovkov podrobne rozobraná. 
Dovoľte mi však vrátiť sa k úlovkom na našich revíroch z iného pohľadu ako sme zvyknutí. Každý druh ryby má stanovenú  finančnú hodnotu,  ktorej výška  vyjadruje jej cenu  a podľa nej môžeme zistiť cenu našich úlovkov na pstruhových a kaprových revíroch.  
· kapor

5 592 ks o váhe         11 862,30 kg 
· lieň


   210 ks

     196,20 kg 
· pleskáč

   850 ks
                 749,20 kg 
· jalec


1 433 ks

     686      kg 
· podustva

       9 ks     
                     6,20 kg 
· mrena

   129 ks

     173,80 kg 
· šťuka

   192 ks

     368,80 kg 
· zubáč

   225 ks

     427,20 kg 
· sumec

       3 ks
                   36      kg 
· úhor


   230 ks

     130,10 kg 
· pstruh potočný          702 ks

     175,10 kg 
· pstruh dúhový        1 650 ks

     541,60 kg 
· lipeň

   
     27 ks
                   14,10 kg 
· boleň

     15 ks

       34,20 kg 
· bylinožravé ryby
     18 ks
                 119,60 kg 
amur 130,-  a  tolstolobik 
· nosáľ
            7 034 ks
              1 697      kg 
· ostiež

   227 ks
                   24,60 kg 
· karas

     38 ks

       25,80 kg 

· mieň                               3 ks                              1,40 kg 
· ostatné ryby           2 279 ks                          260,80 kg 
Spolu sme ulovili na  pstruhových a kaprových revíroch našej organizácie  20 864  ks rýb o celkovej váhe   17 529,60 kg  a celkovej  hodnote 1 651 782,- Sk.
Nové informácie zo včerajšieho zasadnutia komisie pre ekológiu a rybárstvo Rady SRZ, ktorá prerozdelila finančné prostriedky na jednotlivé revíry Rady SRZ a jednotlivých rybárskych organizácií na základe schválených zarybňovacích plánov a úlovkov za hodnotený rok.

Členovia iných rybárskych organizácií ulovili v hodnotenom roku na našich revíroch nasledovné množstvá rýb :

Revír  3-1040-1-1 – Hričovský kanál
Kapor             
2 ks

3.70 kg

Revír 3-26-1-1 – Odstavné ramená Považská Bystrica

Kapor


3 ks

6,00 kg

Pleskáč            
2 ks

0,70 kg

Šťuka


2 ks

3,00 kg

Zubáč


2 ks 

4,00 kg

Revír 3-4600-1-1 Váh č.11

Kapor


1 ks

6,00 kg
Podustva

1 ks

1,00 kg

Mrena 

1 ks

2,00 kg

Nosáľ


1 ks

0,40 kg

Ostriež
          35 ks

6,00 kg

Revír 3-5580-1-1 VN Pod Dubovcom

Kapor

          15 ks
          46,00 kg

Pleskáč                     33 ks              18,00 kg

Jalec                           4 ks                4,00 kg

Nosáľ                       72 ks               24,00 kg

Boleň                          2 ks                4,00 kg

Šťuka                         6 ks               13,00 kg

Zubáč 

3 ks

5,00 kg

Ostriež                     12 ks                 2,00 kg

Revír 3-5590-1-1 VN Považská Teplá

Kapor                      
52 ks
       113,00 kg

Lieň                           
1 ks                1,00 kg

Pleskáč

1 ks                1,00 kg

Amur biely

1 ks              18,00 kg

Pstruh dúhový        40 ks
         12,20 kg

Revír 3-0720-4-1 Domanižanka

Pstruh dúhový        12 ks

4,00 kg

Revír 3-2210-4-1 Maríkovský potok č.2

Pstruh potočný
1 ks

1,00 kg

Členovia iných rybárskych organizácií ulovili na našich pstruhových a kaprových revíroch 305 ks rýb o váhe  299 kg  a  hodnote  31 766,80 Sk.

V roku 2006 okrem zarybnenia za vlastné finančné prostriedky s ktorým Vás oboznámime v návrhu Cieľov našej  mestskej organizácie zarybníme naše revíry ešte nasledovnými násadami :

· Za finančné prostriedky z kaprového zarybňovacieho fondu Rady SRZ :
Podustva 1-ročná

30 000 ks
63 000,- Sk

 Váh č.11

Kapor K2

                 600 kg
48 000,- Sk
             + Hričovský kanál

· Za finančné prostriedky z rezervného fondu Rady SRZ :
Podustva 1-ročná                7 000 ks        14 700,- Sk

Váh č.11

· Za finančné prostriedky zo zvláštnych povolení :
Kapor K2


     280 kg
25 200,- Sk

VN Pov.Teplá

Rekapitulácia :

Podustva 1-ročná              37 000 ks
77 700,- Sk

Kapor K2                               880 kg
73 200,- Sk
------------------------------------------------------------------------------

               Spolu :                                                     150 900,- Sk
Pre Vašu informovanosť Rada SRZ zarybnila Vodnú nádrž Nosice nasledovnými násadami :

- kapor K2


3 000 kg

v hodnote        270 000,- Sk 
- šťuka   3 až 5 cm
            5 000 ks                                               12 500,-  Sk

- šťuka   nad 15 cm

     58 kg       



  12 760,-  Sk


- zubáč  10 cm
          
5 000 ks                                               40 000,-  Sk
Do Nosickej priehrady boli vysadené násady vo výške 335 260,- Sk, čo je splnenie plánu zarybnenia na 100 %.   Žiaľ v hodnotenom roku Slovenský rybársky zväz  nedostal na zarybnenie revírov Rady SRZ od Ministerstva životného prostredia žiadnu dotáciu. V roku 2004 predstavovala dotácia na revír VN Nosice výšku 318 500,- Sk.
Naša  organizácia požiadala cestou Rady Slovenského rybárskeho zväzu Ministerstvo životného prostredia o výnimku lovu kapra na všetky naše kaprové revíry. Výnimku sme však dostali len na revíry Vodné nádrže Považská Teplá a Ostavné ramená Považská Bystrica – Slavojka. Od tohto roku je zmena v udeľovaní tejto výnimky. Výnimku bude Ministerstvo životného prostredia udeľovať na trojročné obdobie, čiže teraz platná výnimka platí na roky 2006 – 2008. Na základe tejto výnimky je lov kapra  rybničného a ostatných druhov rýb bez stanoveného času individuálnej ochrany na týchto dvoch našich kaprových revíroch povolený od 15. mája t.j. od pondelka , čo zmena oproti predcháchajúcim rokom, kedy výnimka platila  od 16. mája. Čiže ešte raz - kapra lovíme od pondelka   15 . mája v Teplej a na Slavojke.  1. mája  sa uskutočnia rybárske preteky  Memoriál  Pavla Sokolíka  na  Slavojke,   7. mája   tradičné Jarné rybárske preteky  na Vodných nádržiach Považská Teplá  a 13.mája Memoriál Jozefa Kronera na  revíroch Vodné nádrže Považská Teplá a Váh.  Informáciu o udelení výnimky lovu na revíroch iných rybárskych organizácií môžete získať na intrnetovej stránke Rady SRZ Žilina – www.srzrada.sk alebo u tajomníka mestskej organizácie Ing. Tŕnika. Lov rýb na našich ďaľších dvoch kaprových revíroch  Vodná nádrž pod Dubovcom a Váh začne v zmysle zákona 1. júna. 
Pre zabezpečenie hospodárskej , športovej a výchovnej činnosti mestskej organizácie sme v hodnotenom roku  zorganizovali brigády na ktorých bolo v rámci mestskej organizácie odpracovaných 8 435 brigádnicých hodín. 225 členov si brigádnickú povinnosť nesplnilo v plnom rozsahu s uznesením našich členských schôdzí a mestskej konferencie a v zmysle prijatých uznesení sú povinní neodpracovanú čiastku uhradiť vo výške 100,- Sk/hod., inak im nebude vydané povolenie na rybolov v roku 2006.
3./ Oblasť výchovná, kultúrno – propagačná a športová.
 O všetkých akciách na tomto úseku sme Vás podrobne informovali v decembrovom vydaní nášho spravodajcu Považskobystrický rybár a správach, ktoré predniesli na výročných členských schôdzach predsedovia obvodných organizácií. 
Chcel by som doplniť len niektoré nové skutočnosti.  Považskobystrické novinky a majitelia rybárskej predajne ZELO v Dome služieb STRED Milan Zelenák a Ing. Peter Baránek sú spoluorganizátormi  Považskobystrickej rybárskej ligy. Prednedávnom bol vyhodnotený  jubileiný 5. ročník tejto súťaže. Súťaž bola vyhlásená podľa vypísaných propozícií a výsledky boli nasledovné :
Kategória kapor :

1. miesto : Ivan Teplan

-  váha 10 500 gr. -
dĺžka 80 cm
-  VN Nosice

2. miesto : Ivan Teplan       

-             9 900 gr. -
          84 cm   -   VN Lipt. Mara
3. miesto : Martin Teplan 

-             9 600 gr. -
          90 cm   -   VN Nosice
4. miesto : Róbert Čelko                  -             6 500 gr. -              70 cm   -   VN Pod  










     Dubovcom
Kategória štuka :

1. miesto : Jaroslav Struhár
-  váha 13 600 gr.-
dĺžka 126 cm -  Váh č. 11
2. miesto : Július Baláž                    -           11 500 gr. -              115 cm -  VN Nosice

3. miesto : Peter Šumega                 -             9 500 gr.                106 cm  -  VN Nosice

4. miesto : Ivan Pavlík                     -             6 900 gr. -                94 cm  - Váh č. 11
5. miesto : Jaroslav Polacký           -              5 800 gr. -                91 cm  -  VN Oravská











   priehrada

6. miesto : Ivan Pavlík                    -              5 250 gr. -                95 cm  -  Váh č. 11 
Kategória zubáč :
1. miesto : Miroslav Kvaššay
-  váha   4 600 gr.  -
 dĺžka 81 cm  -  Kočkovský kanál
Kategória pstruh :

1. miesto : Miloš Škrabák

-  váha   1 900 gr. -
dĺžka 56 cm  - Váh  
2. miesto : Eduard Bohunský     
-             1 600 gr.                 53 cm  - Váh  
Kategória najväčšia ryba :

1. Lukáč  Janoška - tolstolobik
-  váha 22 000 gr. -
dĺžka 118 cm - Hričovský kanál
2. Štefan Litera     -  sumec              -           16 000 gr. -              130 cm - Dunaj. Ramená
3. Marián Šutorík -  sumec              -           13 000 gr. -              125 cm - Pod Dubovcom

4. Imrich Čiernik  -  sumec              -             7 000 gr. -                99 cm - VN Nosice

Chceme touto cestou poďakovať majiteľom rybárskej predajne ZELO za organizovanie 5 – tich ročníkov tejto ligy a za hodnotné ceny, ktoré odovzdávajú víťazom jednotlivých kategórií. Veríme, že všetky ulovené kapitálne úlovky prihlásite do 6. ročníka tejto ligy, ktorého propozície onedlho nájdete uverejnené v Považskobystrických novinkách.  Pekné úlovky chvália majstrovstvo našich rybárov a dobrú prácu hospodárov.

Pri spracovávaní záznamov o úlovkoch za rok 2005 sme objavili i ďalšie kapitálne úlovky kaprov, zubáčov a šťúk. Pri ich prihlásení by boli i tieto  úlovky zdokumetované a zvýraznila by sa prezentácia úlovkov nielen na našich revíroch, ale i revíroch iných rybárskych organizácií.  
Na  už spomínanom včerajšom zasadnutí komisie Rady SRZ pre ekológiu a rybárstvo boli spomínané webové stránky, ktoré sa v značnej miere podieľajú na informovanosti členskej základne.  Web stránka, ktorú vytvoril a pravidelne udržuje náš člen Mgr. Milan Dubnička bola hodnotená ako najkvalitnejšia. Kliknite na www.povzskyrybar.sk a získate všetky informácie o našej mestskej organizácií ako aj aktuálnych témach slovenského rybárstva. Ďakujeme Mgr. Dubničkovi za dobrú propagáciu rybárstava v Považskej Bystrici na spomínanej internetovej stránke.
Vážení delegáti.
V závere správy mi dovoľte poďakovať   všetkým Vám  za vykonanú prácu nielen v hodnotenom roku, ale i  za celé štvorročné volebné obdobie, ktoré dnešnou konferenciou končí. Bez spoločnej práce funkcionárskeho aktívu na všetkých stupňoch našej organizácie a aktivity členskej základne, by sa dali veľmi ťažko splniť vytyčované ciele jednotlivých obvodných organizácií a v náväznosti celej mestskej organizácie. Na návrh obvodných organizácií mestký výbor a Prezídium Rady SRZ udelilo najaktívnejším členom zväzové vyznamenania ako morálne ocenenie ich obetevej práce pre rozvoj, reprezentáciu a propagáciu športového rybárstva v meste Považská Bystrica a na Slovensku.
Ďakujeme vedeniu mesta za poskytnutie priestorov pre rokovanie našej konferencie a darovanie hodnotnej knižnej publikácie pod názvom  Považská Bystrica a okolie kedysi a dnes, ktorú obdržia všetci vyznamenaní členovia v ďaľšej časti programu našej konferencie. 
