Vážení športoví rybári. 

Dnes budeme vyhodnocovať činnosť našej organizácie za rok 2010, tento rok pre našu organizáciu bol v dvoch bodoch prelomový. Začiatkom roka sme zvolili nových funkcionárov výborov obvodných organizácii a zvolili sme aj mestský výbor SRZ v P.B.  
 Ďalšou významnou udalosťou v živote našej organizácie  bolo   8O. výročie založenia rybárskej organizácie a tým aj vzniku organizovaného rybárstva v meste  Považská Bystrica. Pri príležitosti tohto výročia boli niektorí členovia našej organizácie aj ocenením zväzovým  vyznamenaním .

Na celom Slovensku naďalej sa monitoruje stav  kormorána veľkého, v spolupráci s poľovnými združeniami zabezpečujeme odstrel tohto predátora na našich revíroch a pravidelne sa zúčastňujeme aj celoštátneho sčítania tohto druhu predátora. V roku 2010 bolo odstrelené   35.  ks. Celú koordináciu s poľovnými združeniami koordinuje a riadi 1. podpredseda Ing. Peter Bočinec.
Pár vetami si môžeme oživiť Zákon 595/2003 Z.z. o daní z príjmov, ktorí v § 50 
umožňuje určitým prijímateľom medzi ktoré patrí aj naša organizácia poskytnúť 2% podielu zaplatenej dane z príjmu fyzických a právnických osôb. Takto získané prostriedky sa môžu využiť len na podporu rybárskeho športu deti a mládeže.
 Po spracovaní daňového priznania na príslušnom tlačive v ktorom sa uvedú údaje o prijímateľovi, ktorému chce uvedený podiel dane poskytnúť. 
Naša organizácia v roku 2009 získala týmto spôsobom 1316,96 €
Finančné prostriedky v celkovej hodnote  1 316,96 € boli v zmysle Smernice SRZ prerozdelené na  športovú činnosť detí a mládeže, hospodársku činnosť a činnosť rybárskej stráže.
     Najväčší podiel sme získali od Vás členov a sympatizantov z Považskej Bystrice v hodnote 1 052,65 € čo je 79,93 % a z ďalších 7 daňových úradov sme získali čiastku 264,31 €, čo je 20,07 %.  

  V mene mestského výboru,  všetkých  našich reprezentantov v súťažiach organizovaných radou SRZ, v mene hospodárov a členov rybárskej stráži Vám ešte raz ďakujem. Aj takovto formou každoročne napomáhajú  takto získané prostriedky k dosahovaniu dobrých výsledkov v jednotlivých oblastiach činnosti našej organizácie.

     Tlačivá spolu s poučením ako ich vyplniť v tomto roku si môžete ako vždy vyzdvihnúť v  rybárskom dome počas úradných hodín v utorok a piatok.  Veríme, že i v tomto roku budete tejto finančnej pomoci naklonení.  Myslíme si, že by malo byť stavovskou  cťou člena  cechu  rybárskeho touto zákonnou  formou finančne pomôcť svojej organizácií hlavne v tomto hospodársky ťažkom období,  kedy sa nám citeľne zmenšuje počet  sponzorov ochotných prispieť na našu činnosť.

     V nasledujúcej časti  správy uvádzam informácie týkajúce sa celej mestskej organizácie a potom prehodnotíme činnosť našejích obvodných organizácií.

Členská základňa našej mestskej organizácie má nasledovné zloženie :

- členovia nad 18 rokov






-
 1 265 

- mládež od 15 do 17 rokov a študenti




-
      50
- deti do 14 rokov







-
   141

  Spolu             







-
1 456
Počet loviacich sa oproti roku 2009 zvýšil o  17   .   Z uvedeného počtu máme  143 dôchorcov, 95 držiteľov ZŤP a ZŤP-S.  V našich radoch máme 21  žien čo je o 3 menej ako v roku 2009.
V hodnotenom roku boli vydané nasledovné povolenia a ich počty :

- miestne kaprové







-
  404 ks

- zväzové  kaprové







-
  887 ks

-povolenie na VN Nosice






-
    23  ks
- pstruhové povolenie






-
  213  ks

- zväzové lipňové







-
      5  ks

V hodnotenom roku sa znižil počet vydaných zväzových kaprových povolení o 30 ks povolenia, miestnych kaprových sa znížil o 1 povolenie . Na VN Nosice bolo vydaných 23 povolení ako v roku 2009. Počet predaných povolení na pstruhové vody bol  213 čo predstavuje pokles o 30 povolení menej.
V hodnotenom roku si  119 našich členov zaplatilo len členskú známku bez povolenia na rybolov, čo je viac ako v roku 2009 o 30 ks . 

     Naša organizácia mala k 31. decembru 2010 na  účtoch  v bankách VÚB, DEXIA    
a v pokladni  čiastku vo výške

-     34 152,31 €  

Príjmy organizácie predstavovali za hodnotený rok čiastku
-     129 792,99 €  

Výdaje organizácie predstavovali   čiastku
                        -     124 710,31 € 

V roku 2010 sme hospodárili so ziskom


-     5 082,68 € 

Podrobná správa o hospodárení v roku 2010 a návrh  rozpočtu na rok 2011, ako i správa kontrolnej komisie bude predložená podľa programu Mestskej konferencie.
 V ďaľšej časti sa zoznámime s výsledkami športového rybolovu členov našej organizácie za hodnotený rok 2010 v počte kusov a hmotnosti ulovených rýb :

Na rok 2010 podľa plánu sme mali zakúpiť a vysadiť do naších revírov ryby v čiastke 50 336,- €. V skutočnosti sme dali do naších vôd ryby v hodnote 58 823,90 € . Hmotnosť a druh nasadených rýb si môžte podrobne prečítať v Považskobystrickom spravodaji, ktorý ste obdržali koncom roka 2010.

Dovoľte aby som Vás poinformoval o počte a hmotnosti ulovených rýb na revíroch našej organizácie:

1/  LOSOSOVÉ  REVÍRY  MsO SRZ :

· pstruh potočný
 1 501  ks
o váhe              360,70 kg

· pstruh dúhový
    505  ks


 172,10 kg
· sivoň americký              4  ks                                     0,90 kg
· lipeň
 tymiánový
      19  ks


     6,0  kg 

     Spolu bolo ulovených 2 029 ks lososovitých rýb o váhe 539,70 kg. V kusovom vyjadrení sme zaznamenali nárast  o 555 ks, a v váhovom vyjadrení je nárast o 89,4 kg    oproti úlovkom v roku 2009.     
     Najviac rýb bolo ulovených na revíry   Domanižanka,  kde bolo ulovených  1 580 ks rýb o váhe  407,10 kg.  Na druhom mieste je Papradnianka  370 ks rýb a váhe  109,30 kg.  Na tomto revíry  bol nárast úlovkov o 43 ks.      Na treťom mieste Maríkovka č.2 s úlovkom 79  ks o váhe 23,50 kg nárasť o 16 ks. 

V tíchto číslach si možete všimnuť len mierné zvýšené počty úlovkov na Papradňanke a v Marikovke, čo čiastočne zapričiňuje znížená prietočnosť ale aj vypušťanie veľkého predátora akoje vydra. 

Podiel úlovkov v kusoch bol na jednotlivých revíroch  nasledovný :


- Domanižanka

      77,87 %


- Papradnianka

       18,23 %


- Maríkovský potok č.2
       3,9 %

 2/ KAPROVÉ REVÍRY našej organizácie  :

· kapor

4 620 ks  

o váhe

10 283,00 kg

· lieň


   114 ks



     150,00 kg

· pleskáč

  565 ks



     623,10 kg

· jalec

               823 ks



     388,90 kg

· podustva

     14 ks



       15,90 kg

· mrena

     87 ks



      136,10 kg

· šťuka

   246 ks



     710,90 kg

· zubáč

   330 ks



     681,00 kg

· sumec

       4 ks



       20,50 kg

· úhor


   108 ks



       83,00 kg
Celkovo rybáry našej organizácie ulovili 16 868 ks rýb o hmotnosti 15 662 kg na revíroch Považskej Bystrici. 

Pri spočitani úlovkov môžem konštatovať, že sme celkom na revíroch SRZ ulovili 23 569 ks rýb o hmotnosti 22 249 kg.    
Pre zabezpečenie hospodárskej, športovaj a výchovnej činnosti nestskej organizácie sme v hodnotenom roku zorganizovali brigády, na ktorých bolo odpracovaných 8702 brigádnických hodín. Odpracovať si brigádnickú povinnosť má podľa uznesení z členských schôdzi našich troch obvodných organizácii 1 031 členov. Z tohto počtu si túto povinnosť splnilo 834 členov v plnom rozsahu, 33 členov si odpracovalo len čiastočne a 164 členov si nesplnilo brigádnickú povinnosť. Pri hodnotení brigádnickej činnosto môžeme konštatovať, že plán 7832 brigádnických hodín sme prekročili o 870 hodín. Všetkým tým členom ktorí odpracovali viac hodín aj touto cestou ďakujem.
Naša rybárska stráž má 28 členov. V roku 2010 vykonala 194 kontrol. Z tohto počtu na 152 kontról na kaprovývh revírov a 44 kontról na pstruhovývh. Celkovo bolo odhájených 1563 hodín. Závažné priestupky boli postúpené na riešenie dosciplinárnej komisii, tri priestupky boli odstúpené na RADU SRZ Žilina – jednalo sa o priestupky členov iných organizácii. Potešením je, že priestupkov ubúda aj vďaka dobrej činnosti RS v našej organizácii a týmto je potrebné poďakovať všetkým 28 členom RS a vedúcemu p. Jozefovi Haviarovi.
Vážení delegáti mestskej konferencie, v tejto stati Vás chcem oboznámiť s činnosťou v športovej a kultúrnej činnosti našej organizácie.

Naša organizácia sa aktívne zapája do športových súťaži organizovaných RADOU SRZ. Reprezentanti našej organizácie súťažia v troch disciplínách ako „Lov rýb udicou- plávaná, Lov rýb udicou- muška a v Rybolovnej technike. Zatiaľ sa nezapájame len do novej súťaže Lov rýb udicou - Prívlač.

Našu organizáciu v LRU-P zastupuje Športový klub SENSAS Považská Bystrica pod vedením vedúceho klubu Ing. Petra Martáka. Rok z pohľadu klubu a nášho môžeme hodnotiť kladne, veď prvé A družstvo získalo v roku 2010 titul Majstra Slovenska a v súťaži jednotlivcov sa Rastislav Dudr sa  stal Majstrom Slovenska . V tomto roku SENSAS klub vyhral  prvú ligu v LRU-P a druhé družstvo obsadilo druhú priečku v lige LRU-P . Môžem konštatovať, že vyhrali všetko na Slovensku. Ale reprezentovali aj mimo hraníc Slovenska, absolvovali Medzinárodné majstrovstva Českej republiky kde družstvo v zložení Ing Peter Baránek, Rastislav Dudr, Ján Kevický a Ľuboš Krupička získali titul Majstra Českej republiky a v súťaži jednotlivcov Rasťo Dudr získal striebornú medailu. Škoda, že pre nedostatok finančných prostriedkov sa nemohli zúčastniť MS družstiev. A pre nezmyselné pravidlá neboli zaradení do reprezentácie Slovenska na MS národov. Aj touto cestou im musím poďakovať za príkladnú reprezentáciu našej organizácie.

V súťaži LRU-M sa v tomto roku našim reprezentantom podarilo navrátiť do prvej ligy , druhému družstvu sa v divízií toľko nedarilo obsadilo až 11 priečku  v svojej súťaži. Na Majstrovstvách Slovenska nás reprezentoval iba Ján Pauer .

V súťaži RT naša organizácia prihlásila do súťaže jedno družstvo ktoré obhajovalo tretie miesto z roku 2009. Družstvo v zložení Tomáš Valášek, Karol Šperka ml, Adam Gajdoš a Michal Miclea s silnej konkurencii obsadili celkové tretiu priečku .

Účasť reprezentantov na Majstrovstvách Slovenska môžeme hodnotiť kladne, veď Michal Miclea získali niekoľko titulov Majstra Slovenska a niekoľko strieborných medailí. Výsledky mu zabezpečili účasť na Majstrovstvách Sveta vo Slovinsku. Je potrebné poďakovať aj seniorom, Tomáš Valášek získal striebornú medailu v disciplíne číslo 3 Arenberg .

Veľkú radosť z výbornej reprezentácie našej organizácie zabezpečili mladý reprezentanti účastníci Majstrovstiev Slovenska pod názvom Zlatý Blyskáč. Keď v zostave boli traja nováčikovia Dávid Medvecký, Radoslav Jalč a Jozef Slovák a jeden skúsenejší Martin Martinka obsadili druhé miesto a získali strieborné medaile . Mladým pretekárom je potrebné poďakovať za vzornú reprezentáciu našej organizácie.  

Touto cestou chcem ešte raz poďakovať všetkým pretekárom – reprezentantom našej organizácie za úspechy ktoré získali v súťažiach organizovaných SRZ, ale aj tým ktorí reprezentovali Slovensko na medzinárodných súťažiach. 

Naši reprezentanti sa nielen zúčastňujú podujatí organizovaných RADOu SRZ ale aj organizujeme rôzne preteky ktoré sú zaradené do bodovaných súťaži. Zorganizovali sme tradične muškárske preteky – Pohár Jozefa Kronera, boli sme poverený zorganizovať prvé kolo druhej ligy v love rýb na mušku. Boli zorganizované feedrové  preteky v love rýb udicou 

Naša organizácia usporiadala aj tradičné jarne a jesenné rybárske preteky v Považskej Teplej. Počet a hmotnosť ulovených rýb nájdete v našom spravovali. Bolo zorganizované aj jarný pretek pod názvom Memoriál - Pavla Sokolika jesenné kolo sa nemohlo uskutočniť pre nepriazeň počasia. V šiestom mesiaci sme zorganizovali pretek detí z príležitosti MDD .  Uskutočnili sme aj pretek v love rýb udicou – mucha  a v lone rýb – plávana  pod názvom Vianočný pstruh v Považskej Teplej.

V roku 2010 sme zorganizovali aj školenie a preskúšanie záujemcov o členstvo SRZ. Bolo podaných 79 prihlášok dospelých záujemcov a 18 mládežníkov ktorí prechádzali z jednej vekovej hranice do druhej. Z prihlásených dospelých záujemcov úspešne skúšky absolvovalo 56  záujemcovia a 11 z radou mládeže.              

V prvým mesiaci roku 2010 bol zorganizovaný už tradičný Rybársky ples v DOME KULTÚRY KOVO. 

Koncom raka 2010 boli vydané tradičné noviny – Považskobystrický rybár, v uvedenom časopise oboznamujeme členskú základňu o činnosti v našej organizácii, informujeme o zarybnení a ako príloha pre členov návod na vyplnenie šekovej poukážky.

Je už vypracovaný aj plán súťaži a pretekov na rok 2011.

1, Slavojka, Memoriál Pavla Sokolíka


     1.5.2011

2, Považská Teplá jarné preteký



     8.5.2011

3, LRU-M Memoriál Jozefa Kronera


   14.5.2011

4, Memoriál Ladislava Bútoru – MDD


     1.6.2011



5, Majstrovstva Slovenska v RT


     
 2.-3.7.2011

6, Slavojka Memoriál Pavla Sokolíka


     4.9.2011

7,Považská Teplá jesenné preteky


    11.9.2011

8, Zlatý blyskáč Slovensko


        15. -18.9.2011

9, Feder cap  kanál
            

      24.9.-25.9.2011


10, Vianočný pstruh          LRU-M

             12.11.2011


                                           LRU-P


             13.11.2011

Vážený delegáti Mestskej konferencie dovoľte aby som v krátkosti prehodnotil diskusné vystúpenia na Členských schôdzach obvodných organizácii.
Diskúsne vystúpenie boli zamerané na nasledovné oblasti činnosti našej mestskej 

organizácie :

A./ Členská schôdza OO-SRZ č. 1 – 1 diskúsnych vystúpení

· školenie a skúšky detí dňa 19. 3. v rybárskom dome a činnosť krúžku detí každý 

      štvrtok taktiež v rybárskom dome

· za účelom pritiahnutia detí na krúžky mladých rybárov keždému členovi krúžku dať zadarmo kaprovú povolenku.

· v TV bola správa o kontaminácii rieky Váh revír č. 11 3-4600 dioxinom

B._/ Členká schôdza OO-SRZ č.2 – 7 diskúsnych vystúpení
· školenie a skúšky detí dňa 19.3. v rybárskom dome a činnosť krúžku detí

      každý štvrtok taktiež v rybárskom dome

· za účelom pritiahnutia detí na krúžkymladých rybárov keždému členovi krúžku dať zadarmo kaprovú povolenku.

· V TV bola správa o kontaminácii rieky Váh revír č. 11 revír  3-4600 dioxsinom

· Prístupová cesta na rybníkyv Považskej Teplej je zlá a nutne ju opraviť

· Rozšíriť lov na 24 hodín aj v mesiaci jún ako je v pohraničných vodách

· Vydávať dočastné záznami na úlovok platné do vystavenia nových dokladov,

· Stále sa rozšurujúce zákazi na revíroch L. Mara a Oravská priehrada, nedá sa ani loviť – rôzné obmedzenia, a dať člna na vodu je problém

· Začať s bagrovaním revírov Odstavné ramená – Slavojka, L- ko.

C./    Členská schôdza OO-SRZ č. 3 – 1 diskúsne vystúpenia 

· skúšky detí dňa 19.3. v rybárskom dome a činnosť krúžku detí každý štvrtok 

      taktiež v rybárskom dome

Na diskúsne vystúpenia odpovedal predseda MsO SRZ p. Vladimír Vecel a Ing. Peter Bočinec 1. podpredseda  

